



రాష్ట్రంలో మొత్తం ఓటర్లు 3,35,27,925 పురుషులు- 1,66,41,489 మహిళలు - 1,68,67,735

సవరించిన జాబితాను విడుదల చేసిన ఇసి ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, జనవరి 6: తెలంగాణలో పంచాయితీరాజ్ ఎన్నికలకు సర్వం సిద్ధమవుతోంది. ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదల కాకముందే ఎన్నికల సంఘం ఏర్పాట్లు చేస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో సవరించిన ఓటర్ జాబితా ఎన్నికల సంఘం విడుదల చేసింది. సవరణ తర్వాత తుది ఓటర్ జాబితాను సీఈవో సుందర్న రెడ్డి సోమవారం ప్రకటించారు. జాబితా ప్రకారం, తెలంగాణలో మొత్తంగా 3,35,27,925 మంది ఓటర్లు ఉన్నారు. >>2

అంతరిక్షంలో మొలకెత్తిన అలసంద విత్తనాలు ఇలా పరిశోధనకు రెక్కలు వేయాలి

శ్రీహరికోట (ఆంధ్ర), జనవరి 6 ప్రభాతవార్త: భారత అంతరిక్ష పరిశోధన సంస్థ ఎప్పటికప్పుడు సరికొత్త ప్రయోగాలు చేస్తున్నాంది. ప్రస్తుతం అంతరిక్ష కక్ష్యలోనే అలసంద విత్తనాలు ప్రవేశపెట్టి అవి మొలకెత్తడంతో శాస్త్రవేత్తలు సంబరపడుతున్నారు. గతనెల 30న శ్రీహరికోట నుంచి ప్రయోగించిన పిఎస్ ఎల్వి-సి60 రాకెట్లో రెండు స్పేస్ క్రాఫ్టలను ప్రయోగం చేశారు. మరో 24 పేలోడ్లను కక్ష్యలోకి చేర్చిన విషయం తెలిసిందే. ఈ 24 పేలోడ్లలో నాలుగవ >>2

అమెరికాను వణికిస్తున్న మంచు తుఫాను

ఖమ్మం జిల్లాలో రూ.2 కోట్ల గంజాయి, డ్రగ్స్ ధ్వంసం

పిల్లల్ని హత్యచేసి దంపతుల ఆత్మహత్య..

బెంగళూరులో ఐటీ భార్య భర్తల వివాద ఉదంతం

వ్యాపిస్తున్న కొత్త వైరస్!

మూడు హెచ్ఎంపివి కేసులు నమోదు అన్ని రాష్ట్రాలను అప్రమత్తం చేసిన కేంద్రం

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 6: ఆసియా అగ్రదేశం చైనాలో వెలుగులోకి వచ్చిన హెచ్ఎంపివి వైరస్ ఇప్పుడు భారత్లోకి ప్రవేశించింది. చైనాకు పొరుగుననే ఉన్న మరీకోన్ని దేశాలకు ఈ వైరస్ విస్తరించినట్లు తెలుస్తోంది. ముఖ్యంగా శీతల ప్రాంతం ఉన్న దేశాల్లో ఈ వైరస్ వ్యాపిస్తోంది. చైనాలో కట్టడిపైనే చర్చలు చేపట్టినప్పటికీ వైరస్ విస్తరిస్తోంది. ఆదే వైరస్ ఇప్పుడు భారత్లో కూడా వెలుగులోకి వచ్చింది. మొత్తం మూడు కేసులు నమోదు అయినట్లు కేంద్ర ఆరోగ్యశాఖ ప్రకటించింది. కర్ణాటక రాజధాని బెంగళూరు బ్యాప్టెస్ట్ ఆసుపత్రిలో 3,8 నెలల వయసున్న ఇద్దరు చిన్నారులకు ఈ వైరస్ సోకింది. అలాగే గుజరాత్లోని అహ్మదాబాద్లో కూడా ఒకరికి ఈ వైరస్ >>2

కారులో వెళ్తూ నిప్పంటించుకున్నారు..

ఓ ప్రేమజంట సజీవదహనం ఒఆర్ఆర్ సర్వీసురోడ్డుపై ఘోర ఘటన

కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్న పోలీసులు

ఘట్టాల్లో, జనవరి 6, ప్రభాతవార్త: కారులో వెళ్తూ పెట్రోలు పోసుకొని నిప్పంటించుకున్న ఒక ప్రేమజంట సజీవదహనం ఘటనలో ఒఆర్ఆర్ సర్వీసురోడ్డుపై ఘోర ఘటన కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్న పోలీసులు ఘట్టాల్లో, జనవరి 6, ప్రభాతవార్త: కారులో వెళ్తూ పెట్రోలు పోసుకొని నిప్పంటించుకున్న ఒక ప్రేమజంట సజీవదహనం ఘటనలో ఒఆర్ఆర్ సర్వీసురోడ్డుపై ఘోర ఘటన కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్న పోలీసులు >>2

రైల్వే లైన్లు పెంచండి

ప్రధాని మోడీని కోరిన సిఎం రేవంత్ రెడ్డి

చర్లపల్లి రైల్వే లైన్లను ఆర్ఆర్ఆర్కు అనుసంధానించాలి

కొత్త టెర్మినల్ను వర్చువల్గా ప్రారంభించిన ప్రధాని కార్యక్రమంలో వర్చువల్గానే పాల్గొన్న సిఎం హాజరైన కేంద్ర మంత్రులు కిషన్ రెడ్డి, బండి సజయ్



చాటికి అంకితం చేశారు. సాంకేతికత, అత్యాధునిక సౌకర్యాలతో రూ.413కోట్లతో చర్లపల్లి రైల్వే టెర్మినల్ను నిర్మించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిఎం రేవంత్ వర్చువల్గా పాల్గొని మోడీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కేంద్రమంత్రులు బండి సజయ్, కిషన్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. గత సంవత్సరం డిసెంబరు 28న ఈ టెర్మినల్ను ప్రారంభించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు. అయితే మాజీ ప్రధాని మంత్రి మన్మోహన్ సింగ్ మరణంతో కార్యక్రమం వాయిదా పడింది. ఈ సందర్భంగా ప్రధాని మోడీ >>2

డిండి ఎత్తిపోతలకు రూ.1800 కోట్లు

హైదరాబాద్, జనవరి 6, ప్రభాతవార్త: ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లాలో ఘోరైడ్తో జీవభూమిగా.. కరవు ఎడారితో ఉన్న మునుగోడు దేవరకొండ నియోజకవర్గం సాగు, తాగునీరు అందించే డిండి ఎత్తిపోతల పథకానికి రాష్ట్ర కేబినెట్ రూ. 1800 కోట్లు కేటాయించింది. ఏడుల నుండి నీరు తీసుకొనుటకు ఆమోదం తెలిపినందుకు సీపీఐ నేతలు సిఎం రేవంత్ రెడ్డితోపాటు జిల్లా మంత్రులు కోవటిరెడ్డి, ఉత్తమలను కలిసి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. పార్టీ జాతీయ కమిటీ సభ్యులు వల్ల వెంకట్ రెడ్డి, జిల్లా పార్టీ కార్యదర్శి నెల్లెంటి సత్యం, వల్ల నరసింహారెడ్డి, యాదగిరిరావు సోమవారం సిఎం ఆయన నివాసంలో కలసి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. సీపీఐ నేతలు ఎంపీ కుందూరు రఘువీరారెడ్డి, దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే బాలు నాయక్ కలిసి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఘోరైడ్తో సతమతమవుతున్న దేవరకొండ, మునుగోడు నియోజకవర్గాలకు సాగు, తాగునీరు అందించే డిండి ఎత్తిపోతల పథకం కోసం తమ పార్టీ అనేక ప్రణా ఉద్యమాలు, పోరాటాలు, పాఠశాలలు నిర్వహించడం జరిగిందని సీపీఐ నాయకులు తెలిపారు.

భద్రతా దళాల వాహనం పేల్చివేత

ఛత్తీస్ గఢ్లో మావోయిస్టుల పంజా 9 మంది జివాన్లు మృతి

ఆరుగురికి తీవ్ర గాయాలు, ఒకరి పరిస్థితి విషమం

చర్ల, జనవరి 6, ప్రభాతవార్త: ఛత్తీస్ గఢ్ రాష్ట్రంలోని బీజాపూర్ జిల్లా కుత్తు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని అంబేద్కర్ గ్రామసమీపంలోని అటవీ ప్రాంతంలో కూంబింగ్ చేపట్టి వాహనంలో తిరుగు ప్రమాణం అయిన భద్రతా బలగాలను లక్ష్యంగా చేసుకొని మావోయిస్టులు శిక్షవంతమైన ఐకాడి బాంబును పేల్చడంతో వాహనంలో ఉన్న ఎనిమిదిమంది డిఆర్ఐ జవాన్లతో పాటు వాహనం డ్రైవర్ మృతిచెందారు. మరో ఆరు గురికి గాయాలయ్యాయి. ఈ ఘటన సమయంలో వాహనంలో పదిహేను ప్రమాణిస్తున్నట్లు తెలిసింది. మావోయిస్టులు అమర్చిన ఐకాడితో బలగాలు ప్రమాణిస్తున్న వాహనం నుజ్జునుజ్జు అయ్యింది ఆ ప్రాంతంలో భారీ గొయ్యి వదిలింది. గాయపడిన బలగాలను చూటాచూటిని జీజాపూర్ జిల్లా వైద్యశాలకు తరలించి చికిత్సలు అందిస్తున్నారు. ఈ ఘటనపై బస్టర్ రేజి డివిజన్ సుందర్ రాజ్ మాట్లాడుతూ మావోయిస్టు దాడిలో తొమ్మిది మంది మృతిచెందారని ఘటనా ప్రాంతంలో సెక్యూరిటీ అప్రెషన్ >>2 జరుగుతుందని ఆయన అన్నారు. ఘటనకు గల కారణాలపై అన్వేషిస్తున్నట్లు ఆయన

వచ్చి.. వెళ్లిన కెటిఆర్

విచారణ కోసం లాయర్ను అనుమతించని ఎసిబి, ఆగ్రహంతో వెనుదిరిగిన కెటిఆర్

మళ్ళీ 9న రావాలని ఎసిబి నోటీసులు

హైదరాబాద్, జనవరి 6, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలో సంఘటన రేపిన ఫార్ములా ఈ కారే సేకు సంబంధించిన కేసులో ఎసిబి విచారణకు సోమవారం ఉదయం హాజరైన మాజీ మంత్రి, బిఆర్ఎస్ నేత కెటిఆర్ తన వెంట న్యాయవాదిని అనుమతించక పోవడంతో నిమిషాల వ్యవధిలోనే విచారణాధికారి ఒక లిఖితపూర్వక లేఖను అందించి వెనుదిరిగారు. ఈ సందర్భంగా బంజారాహిల్స్ లోని ఎసిబి ప్రధాన కార్యాలయం వద్ద హైదరాబాద్ చోటుచేసుకుంది. కాగా సోమవారం సాయంత్రం ఎసిబి అధికారులు మరోసారి కెటిఆర్కు నోటీసులు జారీ చేసి ఈ నెల తొమ్మిదవ తేదీన విచారణకు రావాలని ఆదేశించారు. ఈసారి విచారణకు కూడా న్యాయవాదిని అనుమతించేది లేదని, ఒక్కరే రావాలని ఎసిబి పేర్కొంది. మరోవైపు రాయదుర్గంలోని కెటిఆర్ నివాసం వున్న ఓరియంట్ విల్లాలో ఎసిబి అధికారులు సోదాలు నిర్వహించారని వార్తలు రాగా ఇందులో నిజంలేదని ఎసిబి పేర్కొంది. ఎసిబి ఆదేశాల మేరకు సోమవారం ఉదయం పదిన్నర గంటల సమయంలో రాయదుర్గంలోని తన నివాసం నుంచి కెటిఆర్ బంజారాహిల్స్ లోని ఎసిబి ప్రధాన కార్యాలయానికి వచ్చారు. కెటిఆర్ ఎసిబి కార్యాలయానికి వచ్చినప్పటికీ విషయం తెలుసుకున్న స్టానిస్ పోలీసులు ఎసిబి ప్రధాన కార్యాలయం వద్ద బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. ఇదే సమయంలో కెటిఆర్ తన న్యాయవాదితో పాటు ఎసిబి ప్రధాన కార్యాలయానికి తాగి బందోబస్తు వున్న స్టానిస్ పోలీసులు న్యాయవాదికి అనుమతి లేదని, మీరు >>2

హైకోర్టు విచారణతో ఇడి ఎదుటకు నేడు రాలేనన్న కెటిఆర్

హైదరాబాద్, జనవరి 6, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలో సంఘటన రేపిన ఫార్ములా ఈ కారే సేకు సంబంధించి కేంద్ర దర్యాప్తు సంస్థ ఎన్ఐఓక్యూ మెంట్ డైరెక్టరేట్ (కేడీ) చేబట్టిన విచారణకు హాజరయ్యేందుకు తనకు మరింత గడువు కావాలని మాజీ మంత్రి, బిఆర్ఎస్ నేత కెటిఆర్ కోరారు. ఈ మేరకు ఆయన సోమవారం సాయంత్రం ఈడీకి మెయిల్ ద్వారా ఈడీకి సమాచారం అందించారు. ఇదే కేసుకు సంబంధించి ఎసిబి విచారణను క్యాష్ చేయాలని కోరుతూ హైకోర్టులో తాను దాఖలు చేసిన పిటిషన్పై తీర్పు వెలువడడాల్సి వుందని, తీర్పు వచ్చే వరకు తనను ఎసిబి అరెస్టు చేయవద్దని ధర్మాసనం చేర్పొందని కెటిఆర్ తన మెయిల్లో వివరించారు. తాను దాఖలు చేసిన క్యాష్ పిటిషన్పై హైకోర్టులో విచారణ జరుగుతున్నందున ఈడీ >>2

లంచం కేసులో సివి అరెస్టు

2 లక్షలు తీసుకొన్నట్లు అంగీకరించిన పోలీసు అధికారి

తొర్రూరు ప్రభాతవార్త: మహబూబాబాద్ జిల్లా తొర్రూరు పట్టణ కేంద్రంలోని స్టానిస్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఎసిబి అధికారులు శనివారం దాడులు నిర్వహించారు. ఈ దాడుల్లో రెండు లక్షల రూపాయలు తీసుకున్నట్లు ఫిర్యాదు దారుడు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు సివి జగదీష్ ను అరెస్టు చేసినట్లు ఏసీబీ డిఐజి పి.సాంబయ్య తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మీడియాతో డిఎన్సీ సాంబయ్య మాట్లాడుతూ గత ఆక్టోబర్ నెల రెండో తారీఖున 2024న అక్రమ పిడిఎస్ బియ్యం లాభితో సహా దండాలుపై పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో పట్టుబట్టగా ఆ లాభిపై కేసునమోదు విషయంలో సీబి 5 లక్షలు లంచం డిమాండ్ చేయగా ఒప్పందం ప్రకారం బాధితుడు 2 లక్షల రూపాయలను ఇవ్వగా మిగతా డబ్బులకు ఆ లాభిపై కేసునమోదు విషయంలో తిరిగి ఆరాంఘర్ నుంచి జూపార్చు వరకు రెండవ అతి పెద్ద పైజీవర్సను నిర్మించటం జరిగిందని ఆయన తెలియజేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం >>2

జూపార్చు పై ఓవర్ కు మన్మోహన్ పేరు ప్రారంభించిన సిఎం రేవంత్

హైదరాబాద్ అభివృద్ధి కోసం ఎంబిఎంతో కలిసి పనిచేస్తాం

పాతబస్టికి పలు వరాలు ప్రకటించిన సిఎం

హైదరాబాద్ (డాల్హాన్), జనవరి 6 ప్రభాతవార్త: ఆరాంఘర్-జూపార్చు పైజీవర్సను రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి సోమవారం సాయంత్రం ప్రారంభించారు. ట్రాఫిక్ రద్దీని నివారించేందుకు జూపార్చు నుంచి ఆరాంఘర్ వరకు 4.08 కిలో మీటర్ల పొడవునా దాదాపు 799.74 కోట్ల రూపాయలతో ఈ పైజీవర్సను నిర్మించింది. అనంతరం జూపార్చు వద్ద జరిగిన సభలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ హైదరాబాద్ నగరాభివృద్ధి కోసం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎంబిఎంతో కలిసి పని చేస్తామని, హైదరాబాద్ ఒక్కో సీట్ కాదని ఇదే అసలైన నగరమని తెలిపారు. వైఎస్ఆర్ హయాంలో 11.5 కిలోమీటర్ల దూరంలో అతి పెద్ద పైజీవర్సను పైజీవర్స నిర్మాణం జరిగిందని గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హయాంలో తిరిగి ఆరాంఘర్ నుంచి జూపార్చు వరకు రెండవ అతి పెద్ద పైజీవర్సను నిర్మించటం జరిగిందని ఆయన తెలియజేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం >>2



జూపార్చు-ఆరాంఘర్ పై ఒవర్ను ప్రారంభిస్తున్న సిఎం రేవంత్ రెడ్డి. చిత్రంలో ఎంపి అసదుద్దీన్ ఓవైసి, ఎమ్మెల్యే అక్బరుద్దీన్ ఓవైసి తదితరులు >>7

హైకోర్టులో 1673 ఉద్యోగాలకు నోటిఫికేషన్

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, జనవరి 6: తెలంగాణ హైకోర్టు పరిధిలో భారీగా ఉద్యోగాల భర్తీ నోటిఫికేషన్ విడుదలైంది. తెలంగాణ రాష్ట్ర హైకోర్టులో సహాయక సర్వీసు కోసం వివిధ విభాగాల్లో భారీగా ఉన్న పోస్టులను భర్తీ చేసేందుకు అర్హులైన అభ్యర్థుల నుంచి దరఖాస్తులు కోరుతూ తెలంగాణ హైకోర్టు నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది. ఈ నోటిఫికేషన్ కింద మొత్తం 1673 పోస్టులను భర్తీ చేయనున్నారు. సైన్స్ గ్రాఫర్ గ్రేడ్ 3, జూనియర్ అసిస్టెంట్, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్, అసిస్టెంట్, ఎగ్జిక్యూటివ్, టైప్ రైటర్, అసిస్ట్ సహాయక, కంప్యూటర్ అసైస్టెంట్, సిస్టమ్ అసైస్టెంట్ పోస్టులను భర్తీ చేయనున్నారు. మొత్తం పోస్టుల్లో 1277 టెక్నికల్ పోస్టులు, 184 నాన్ టెక్నికల్ పోస్టులు, సహాయక సర్వీసు కింద 212 పోస్టులు ఉన్నాయి. అసక్రీ కలిగిన అభ్యర్థులు జనవరి 31వ తేదీలోగా ఆన్లైన్ విధానంలో దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చు. కేన్సర్ మాస్టర్ అండ్ వర్చువల్ సెక్టరీయస్ పోస్టుల సంఖ్య: 12, కంప్యూటర్ అసైస్టెంట్ పోస్టుల సంఖ్య: 11, అసిస్టెంట్ పోస్టుల సంఖ్య: 42, ఎగ్జిక్యూటివ్ పోస్టుల సంఖ్య: 24, టైప్ రైటర్ పోస్టుల సంఖ్య: 12, కాపీస్ట్ పోస్టుల సంఖ్య: 16, సిస్టమ్ అసైస్టెంట్ పోస్టుల సంఖ్య: 20, అసిస్ట్ సహాయక పోస్టుల సంఖ్య: 75, నాన్ - టెక్నికల్ పోస్టుల సంఖ్య: 1277, టెక్నికల్ పోస్టుల సంఖ్య: 184... ఈ పోస్టులకు దరఖాస్తు చేసుకునే అభ్యర్థులు వదోతరగతి, ఇంటర్మీడియట్, డిగ్రీ ఉత్తీర్ణతతో పాటు సంబంధిత పనిలో అనుభవం కూడా కలిగి ఉండాలి. అభ్యర్థుల వయోపరిమితి 18 నుంచి 34 ఏళ్ల మధ్య ఉండాలి. ఎస్సీ/ ఎస్టీలకు ఓ.బి.సి.లకు మాత్రం, పీడీబియ్యార్లకు అభ్యర్థులకు వదేళ్ల వరకు గరిష్ట వయోపరిమితిలో సడలింపు ఉంటుంది. అసక్రీ కలిగిన వారు ఆన్లైన్ ద్వారా జనవరి 31, 2025వ తేదీలోపు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చు. దరఖాస్తు ఫీజు కింద రూ.600, ఎస్సీ/ ఎస్టీ/ ఈడబ్ల్యూఎస్, ఎస్సీ సర్వీసు, పీడీబియ్యార్లకు అభ్యర్థులకు రూ.400 చొప్పున చెల్లించవచ్చు ఉంటుంది. కంప్యూటర్ ఆధారిత పరీక్ష నెలలో రాత పరీక్షలు ఉంటాయి.



చర్యల రైల్వే టెర్మినల్ను జ్యోతి వెలిగించి ప్రారంభిస్తున్న రాష్ట్ర గవర్నర్ జిష్ణుదేవ్ చర్య. విశ్రాంతి కేంద్ర మంత్రులు కిషన్ రెడ్డి, బండి సంజయ్ తదితరులు

రైల్వే టెర్మినల్ పెంచండి

>> మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ ప్రగతిలో చర్యల రైల్వే టెర్మినల్ కీలకంగా మారబోతోందన్నారు. టెర్మినల్ రింగ్ రోడ్డుకు సమీపంలో ఉన్న ఈ రైల్వే స్టేషన్ తెలంగాణ అభివృద్ధిలో కీలకంగా మారబోతోందన్నారు. సోలార్ స్టేషన్లో చర్యల రైల్వే స్టేషన్ అభివృద్ధి చేశామన్నారు. రైల్వేకు వెంటనే మార్గం తీయడం చేస్తున్నామని, మూడు గ్రామాలకు రైల్వే కనెక్టివిటీ కోసం చర్యలు తీసుకుంటున్నామని తెలిపారు. కోట్లాది మంది ప్రయాణికులను గమ్య స్థానానికి చేర్చుతున్నామని చెప్పారు. రైల్వే ప్రయాణికులకు మెరుగైన సౌకర్యాలు కల్పిస్తున్నామని తెలిపారు. రైల్వే స్టేషన్లో మోటోర్ సదుపాయాన్ని ప్రస్తుత పట్టింపు చెప్పారు. ఇప్పటికే 180 కిలో మీటర్ల వేగంగా పరుగులు తీస్తున్న వంటి భారత ట్రైన్ల కోసం స్టేషన్లకు కూడా పెడుతున్నామని, ట్రయల్ కూడా చేశామన్నారు. పడకలో 30 వేల కిలోమీటర్ల కొత్త లైన్లను ఏర్పాటు చేశామని ప్రధాని చెప్పారు. బులెట్ ట్రైన్ల కల త్వరలో సాకారం అవుతుందన్నారు. 2001లో అయిన నగరాలకే పరిమితమైన మెట్రో సేవలు ఇప్పుడు 21 నగరాలకు విస్తరించారు. తెలిపారు. 2014లో భారతం రైల్వేలను ఆధునికీకరించామని సంకల్పంతో పని ప్రారంభించామని, వందేభారత్ రైల్వే సౌకర్యం, అమ్మత భారత్, నమో భారత్ రైల్వే సౌకర్యం. భారత్ దేశానికి కొత్త గుర్తింపును తీసుకొస్తున్నాం. ఇవాళ ప్రజలకు ఎక్కువదూర ప్రయాణాలను సులభం తక్కువ సమయంలో వుండేలా చేశామని అన్నారు. చర్యల రైల్వే టెర్మినల్ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చర్యలను అధ్యక్షత వహించారు. చర్యల రైల్వే స్టేషన్లో కొత్త టెర్మినల్, స్టేషన్లను పూర్తి చేసినందుకు కేంద్రానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. భారతదేశ అభివృద్ధికి రైల్వే అభివృద్ధి చాలా కీలకమని, తెలంగాణ లాంటి రాష్ట్రాల అభివృద్ధికి కూడా రైల్వే అభివృద్ధిపైనే ఆధారపడి ఉందన్నారు. ఒక ట్రైలియన్ డాలర్ జీడిపే ఆర్థిక వ్యవస్థగా తెలంగాణను తీర్చిదిద్దాలని మేం సంకల్పించామని పేర్కొన్నారు. భారత్ దేశానికి 5 ట్రైలియన్ డాలర్ ఆర్థిక వ్యవస్థగా తీర్చిదిద్దాలని లక్ష్యానికి ఇది ఉపయోగపడుతుందన్నారు. హైదరాబాద్ నుంచి బందర్ హోల్ వరకు గ్రీన్ ఫీల్డ్ ఫ్రామ్, డైరెక్ట్ రైల్వే నిర్మాణానికి కేంద్రం సహకారంవారిని కోరుతున్నాం. తెలంగాణలో 370 కిలోమీటర్ల మేర రీజనల్ రింగ్ రోడ్లను నిర్మించామని, రీజనల్ రింగ్ రోడ్లు, రీజనల్ రింగ్ రైల్వే సౌకర్యం కేంద్రం పూర్తిగా సహకారంవారిని కోరుతున్నామన్నారు. హైదరాబాద్ మెట్రో రైల్ ఫేజీ2కు ప్రతిపాదనలు ఇప్పటికే కేంద్ర ప్రభుత్వానికి వస్తున్నాయి. హైదరాబాద్ మెట్రో రైల్ ఫేజీ2కు సూచించిన సహకారం అందించాలని కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరుతున్నామన్నారు. విశాఖలో నుంచి విశాఖలో నుంచి కొండగల్ మేదుగా కర్ణాటకకు డైరెక్ట్ రైల్వే నిర్మాణానికి అనుమతి ఇవ్వాలని కోరారు. కలకత్తా నుంచి మాచర్ల మధ్య కొత్త రైల్వే లైన్లు, డైరెక్ట్ నుంచి రెండు రైల్వే ఏర్పాటు చేయాలని కోరుతున్నామన్నారు.

రైల్వే సంస్థలకు తీసుకోవాలి - కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి
 పడక పాలనలో భారత్ రైల్వే శాఖలో అనేక సంస్కరణలు తీసుకోవామని కేంద్ర బౌద్ధి గనుల శాఖ మంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. రూ. 413 కోట్లతో ఎయిర్పోర్టును తలపించేలా చర్యల రైల్వే టెర్మినల్ను నిర్మించామని పేర్కొన్నారు. టెర్మినల్ మినహా రాష్ట్రంలోని 32 జిల్లాలకు జాతీయ రహదారులను అనుసంధానం చేశామని గుర్తు చేశారు. ఎన్టీఆర్ రాజధాని రైల్వే స్టేషన్లు ఎలా ఉండేవని, ఇప్పుడు ఎలా ఉన్నాయో స్పష్టమైన మార్పు కనిపిస్తోందని కేంద్ర హోం శాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ అన్నారు. ఒక ప్రజాశాఖాధిపతిగా మూడు రంగాలను అభివృద్ధి చేస్తున్నామని తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడతే తర్వాత కొత్త రైల్వే లైన్లు కాలాని ఎన్నో ఏళ్లుగా అడిగామని, తాము కూడా కేంద్రానికి సాకారం అందించామని చర్యల రైల్వే టెర్మినల్ ప్రారంభోత్సవంలో పాల్గొన్న బండి పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ కటల రాజేందర్ మాట్లాడుతూ.. మోడీ గొప్ప మనసుతో ..రూ.400 కోట్లకు మైగార్డు చేసి టెర్మినల్ నిర్మించారని తెలిపారు. గత ప్రభుత్వం హయాంలో రైల్వే స్టేషన్లలో దుర్గంధంతో ఉండేవి.. ఇప్పుడు ప్రపంచంలో హోటీ వంటి రైల్వే స్టేషన్లను నిర్మిస్తున్నారని అన్నారు.

సిబి అరెస్టు

>> ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో గెజిటెడ్, నాన్ గెజిటెడ్ అధికారుల ముందు సీబి జగదీష్ ను విచారణ చేయగా అతడు చర్యలలో ఫిర్యాదు దారుడితో మాట్లాడిన ఆడియో వీడియోలను సీబి ముందు ప్రదర్శించగా సీబి రెండు లక్షల రూపాయలు తీసుకుని మిగతా డబ్బుల కోసం ఇబ్బంది చేశానని ఒప్పాకోపదం జరిగింది డిఎస్పి తెలిపారు. సీబి జగదీష్ పై కేసు నమోదు చేసి మంగళవారం ఉదయం ఏసీబీ కోర్టులో హాజరవారిది రిమాండ్ కు తీసుకువచ్చడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కేసులో ఖమ్మం కు చెందిన ఐదుగురు అసిస్టాంట్ కమిషనర్ వ్యక్తి మొత్తం అరుగురు పై కేసు నమోదు చేయడం జరిగింది డిఎస్పి తెలిపారు. పీసీ ఆర్ట్ ప్రకారం డబ్బులు డిమాండ్ చేయడం లంపం తీసుకోవడం నేరమని ఎవరైనా అధికారులు ఇబ్బందులు గురిచేసిన పేరు పోతే ప్రీ నెంబర్ 1064 కు ఫిర్యాదు చేయవచ్చని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎసిబి సీబి ఎల్.రాజు, ఎన్.రాజుతదితరులు పాల్గొన్నారు.

వాహనం పేల్చివేత

>>మీడియాకు తెలిపారు.కాగా ఏడాది కాలంగా చల్లినగడ్డ దండకారణ్యంలో మావోయిస్టులపై అక్కడి బీజేపీ ప్రభుత్వం ఉక్కుహస్తం మోపుతుంది.ఈ క్రమంలో అనేక ఎన్ కో-బండ్లు జరిగాయి.ఇప్పటికీ వరకు జరిగిన ఎదురుకాల్పుల్లో 200 మంది వరకు మావోయిస్టులు చనిపోగా మరో 180 మందిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు.బస్సు అటవి ప్రాంతంలో మావోలైట్ భద్రతా బలగా లు క్రమ క్రమంగా పట్టు సాదిస్తున్నాయి. వరకు సంఖ్యలో మావోయిస్టులు లాంగిపోతున్నారు.మరోపైపు మావోయిస్టులు పట్టుకుని ప్రాంతాలలో యుద్ధప్రాతిపదికన జేసే కార్యకర్తల నిర్మాణాలు చేపట్టి మావోయిస్టుల అణచివేతకు నిత్యం కూడిగి ను ముమ్మడించేసారు.ఇటీవల మావోయిస్టు ప్రభావిత ప్రాంతాలైన కొండపల్లి జిల్లాపల్లి కర్నూరుగట్ల గ్రామాలలో సూతం క్యాంపుల నిర్మాణం చేపట్టి అడవిని ఇబ్బడ పడుతున్నారని.అలాబో మడ్ అటవి ప్రాంతంలో అడివారి జరిగిన ఎదురుకాల్పుల్లో నలుగురు మావోయిస్టులు మృతిచెందగా మరో ఇవాన్ చనిపోయాడు. ఈ ఘటన జరిగి ఇప్పటి నాలుగు గంటలు గడవకుండా కుత్తి అటవి ప్రాంతంలో కుందుపాతర పేర్చి సంచలనం కలిగించారు.ఏడాది కాలంలో మావోయిస్టుల అనేక దశాబ్ద భద్రతా బలగాలను లక్షంగా చేసుకొని కాల్పులు జరిపిన పెద్దగా నష్టపోయిన సందర్భాలు లేవు జేసే క్యాంపులపై రాకెట్ లాంఛనంలో దాడులు చేసిన వాటిని భద్రతా బలగాలు వాచకవ్యంగా తిప్పికొట్టారు.

కారులో పెళ్ళా నిప్పంటించుకున్నారు..

>> జరిగిన ఈసం ఘటన స్థానికంగా కలకలం రేపింది. ఘటనలో పోలీసులు, మృతుల బంధువులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఘటనలో నుంచి పెద్దఅంబోపేట్ వెళ్లే సర్వీస్ రోడ్డుపై కారు దగ్గర అవుతుందని సమాచారం రావడంతో పోలీసులు, స్థానికులు వెంటనే చేరుకున్నారు. కారు దగ్గర అవుతుండగా ఓవర్లైట్ కారు నుంచి బయటకు వచ్చి కారులోను వున్నావేళ్ళు పడి మృతి చెందారు. పోలీసులు ఏమిచేయలేని స్థితిలో అగ్నిమాపక అధికారుల సమాచారం ఇచ్చి దగ్గరువుతున్న కారును మాసి ఉండి పోయారు. చర్యలపై టైలెన్స్ పేషన్ నుంచి దాదాపు గంట తర్వాత ఫైర్ జంజీన్ చేరుకోగా సిబ్బంది మంటలు ఆర్పారు. అప్పటికే కారు పూర్తిగా దగ్గర కాగా ముందు సీట్లో కూర్చున్న ఆమ్నాయి కాలిపోయి గుర్తుబట్టలేని స్థితిలోఉంది. అప్పటి వరకు కారు ప్రయాణశాత్ర పాకేసర్వూట్తో గడ్డం అయ్యిందని అత ప్యక్తి మృతిచెందానని ముందు సీట్లో ఉన్న వ్యక్తి ఆడనా. మగనా అనే సందేహంతో పోలీసులు అన్నారు. బోధాపూర్వకం చెందిన కారు యాజమాని చేరుకోని మృతున్న గుర్తింది సమాచారం ఇచ్చారు. రావకొండ ఉన్నత స్థాయి అధికారులకు సమాచారం ఇవ్వడంతో కర్నూటిం బృందం చేరుకొని ఆధారాలు సేకరించారు. మల్కాజ్గిరి ఏసీబీ చర్యపాటి. ఘటనలో ఇన్ స్పెక్టర్ పరిచారం, ఎన్ఐఎ ఘటనా స్థలంలో కాలిన శవాలను పరిశీలించి వివరాలు సేకరించారు. ఇంతలో ఓవర్లైట్ వచ్చి తన అన్న కుమారుడు అత్యుపాత్ర చేసుకుంటామని మాకు పోన్ వచ్చిందని బీబీసీగర్ పోలీస్ స్టేషన్కు వెళ్లి వచ్చామని ఇక్కడికి వెళ్ళమని చెప్పడంతో వచ్చినట్లు తెలిపారు. శ్రీరామ్ తన అన్న కొడుకుకు మూడు పేటల లెఖన రాసిపాట్లు వీ చేశారని, దీని బీబీసీగర్ పోలీసులకు పంపించి పిట్టలు అతకు చెందిన అరంబి, బింబిలకు తెలుపాలని తెలిపారు. యాదాద్రిభువనగిరి జిల్లా పోచంపల్లి మండలం పిలాయిపల్లికి చెందిన వర్తకం శ్రీరామ్ (26) బీబీసీగర్ మండలం జమీనాదార్ అయి పోచారం మున్సిపాలిటీ చౌదరగూడ మత్తా సమీపంలో స్ట్రెట్ స్టోర్ నిర్వహిస్తున్నాడు. స్ట్రెట్ స్టోర్కు ఇంట్లో ఉంటున్న బింబిలకు తెలుపాలని తెలిపారు. అంతరిత్యుత్తిని ఎప్పుడీ గత 5 సంవత్సరాలుగా ప్రేమించుకుంటున్నాడు. కాగా తమ ప్రేమ వ్యవహారం బయటకు తెలియడంతో వారిద్దరు ఇబ్బందులకు గురవుతూ మనస్థానానికి గురువుతున్నారు. బోధాపూర్వకం చెందిన ఓవర్లైట్ వద్ద శ్రీరామ్ కారును తీసుకొని లిఖితతో కలిసి తరచుగా పలుపేట్లకు ప్రయాణిస్తుండేవాడు. ఈవిషయం మత్తాకు చెందిన అరంబి, బింబిలకు తెలుపాలని తెలుపాలన్నారు. ఈమెకుకాలిక అత్యుపాత్ర చేసుకుంటున్నామని లెఖలో రాసిపట్లు పోలీసులకు తెలిపారు. ఈక్రమంలో శ్రీరామ్ సోమవారం ఎర్లగా కారులో ప్రయాణం లిఖితను తీసుకొని సర్వీస్ రోడ్డుపై వెళ్తూ పెట్రోలు పోసుకొని కారులో నిప్పంటించుకొనిఅత్యుపాత్ర చేసుకున్నట్లుగా పోలీసులు అంటున్నారు. ఈమెకుకాలిక అత్యుపాత్ర సంబంధించి ఆధారాలు, సమస్యలు సేకరించి ఇద్దరి మృతదేహాలను పోస్టుమార్టు నిమిత్తం గాంధీకి తరలించి కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు జరుపుతున్నట్లు ఘటనలో సీబి చర్యలకు తెలిపారు.



చర్యల శ్రీరామ్ (ఫైల్)

అంతరిక్షంలో మొలకెత్తిన అలసంద విత్తనాలు

>> సంబర్లో క్రాఫ్ట్ (కాస్మాట్ రిస్కెట్) అనే పేరోడ్ కూడా ఉంది. ఈ పేరోడ్ తమకు తాము పరిశ్రమించుకుండా రాకెట్ 4వ దశలో ఏర్పాటు చేసిన పోయంతో అమర్చబడి ఉంటాయి. ఇందులో ఇదో శాస్త్రవేత్తలు రూపొందించిన క్రాఫ్ట్ పేరోడ్ 8 అలసంద విత్తనాలను పంపించి ఉన్నారు. ప్రత్యేకంలోని విత్తనం సారాజానా స్పేస్ సెంటర్ ఈ పరిశోధన అభివృద్ధి చేసింది. సూర్య గురుత్వాకర్షణ వాతావరణంలో మొక్కల ఎదుగుదలపై అధ్యయనం చేయడం దీని ప్రధాన ఉద్దేశం. ఈ ప్రయోగం జరిగిన కొన్నిరోజులకు క్రాఫ్ట్ లో ఉన్న 8 విత్తనాలు మొలకెత్తినట్లు ఇదో గుర్తించింది. వాటికి త్వరలోనే అనుకు కూడా పచ్చాయని శాస్త్రవేత్తలు సముత్తున్నారు. అంతరిక్షాన్ని ఎప్పటికప్పుడు వెమెరాతో చిత్రీకరిస్తున్నారు. ఆక్సీజన్, కార్బన్ డయాక్సైడ్ గాఢతను కొలవడం, నేల తేమ పర్యవేక్షణకు కూడా ఇందులో కొన్ని ఏర్పాట్లు ఉన్నాయి. సుదీర్ఘ అంతరిక్ష యాత్రలకు జటువంటి పరిశోధన మేలవుతుందని శాస్త్రవేత్తలు తెలిపారు. అంతరిక్షంలోని ఉష్ణోగ్రత అనుసంధానం కార్యక్రమం ఈ నెల 9 నుంచి మొదలుపెట్టుతుందని ఇదో సోమవారం ప్రకటించింది. గత నెల 30న ప్రయోగించిన రెండు స్పేడ్స్ ఉష్ణోగ్రత డాకింగ్ కార్యక్రమాన్ని ఈ నెల 7 నుంచి జరుగుతుందని మొదట ప్రకటించారు. అయితే మరొకొన్ని కీలక సునిశ్చితమైన పరిశోధనల అనంతరం రెండోజాబల తర్వాత ఇదొక భూకేంద్రం నుంచి శాస్త్రవేత్తలు పరిశోధనలు చేయనున్నారు.



సోమవారం న్యూఢిల్లీలో ప్రధాని మోడీతో భేటీ అయిన మైక్రోసాఫ్ట్ సీఇఓ సత్య నాదెళ్ల

కృత్రిమమేధుని ప్రధాని మోడీతో సత్కనాదొగ్గ భేటీ

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 6: కృత్రిమ మేధను విస్తరించడంలో భారత్లో కలిసి పనిచేస్తున్నమైక్రోసాఫ్ట్ సీఐఓ సత్యనాదెళ్ల పేర్కొన్నారు. భారత్ నుంచి ఎం షర్మగా రూపొందించడంలో పనిచేయడం ఎంతోసంతోషంగా ఉందని అన్నారు. ప్రభుత్వంలోని వీటి ప్రయోజనాలను పొందేందుకు వీలుగా తమ సేవలు విస్తరిస్తామన్నారు. ప్రధానిమోడీతో భేటీ అనంతరం ఆయన ట్వీట్ చేసారు. సత్కనాదొగ్గభేటీ కావడంపై ప్రధానిమోడీ స్పందించారు. టెక్నాలజీ, ఇన్ ఫ్రాస్ట్రక్చర్, ఎం తదితర అంశాలపై తాము చర్చించామన్నారు. భారత్లో మైక్రోసాఫ్ట్ విస్తరణ, పెట్టుబడుల ప్రణాళిక గురించి తెలుసుకోవడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. అలాగే ప్రధానిమోడీతో అమెరికా జాతీయ భద్రతా సలహాదారు జాక్ సలీవాన్ కూడా భేటీ అయ్యారు. భారత్ అమెరికాలమధ్య సహకారం ఉన్నత శిఖరాలకు చేరిందన్నారు. సాంకేతికత, రక్షణ అంతరిక్షం, అమెరికా-భారత్, కృత్రిమ మేధలను అనుసరించి భారత్ అమెరికాలను అనుసరించి వ్యూహాత్మక భాగ స్వామ్యం ఉన్నత శిఖరాలకు చేరింది. ఇరుదేశాల ప్రయోజనాలతో పాటు ప్రపంచ అభివృద్ధిలో భారత్ అమెరికాలమధ్యసహకారాన్ని మరింత బలోపేతం చేసుకునేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నామని ప్రధాని అన్నారు.

వ్యాపిస్తున్న కొత్త వైరస్!

>> సోకొమ్మ ఐనింజెల్ నిర్ధారించింది. అయితే ఈకేసులేవీ విడిశాలనుంచి భారత్కు వచ్చినవారితో వెలుగుతున్నవి కావని, ఇక్కడే ఉన్నవినిదనిదని చైనా,మలేసియా మరో ఇతర దేశంతో సంబంధంలేదని భారత్ ప్రకటించింది. దేశవ్యాప్తంగా శ్వాసకోశ వ్యాధిలకు అనుకూలంగా ఉండే వ్యాధిజనక కారకంవేయాలి వెలుగుతో వచ్చాయని కేంద్రం వెల్లడించింది. భారత్లో సహజ ప్రపంచంలోని వలుదేశాల్లో ఉన్నవైరస్ ఉందని అనేక కేసులు కూడా నమోదయ్యాయని అయితే అందోకాన చెందేస్తామంటే లేదని వెల్లడించింది జెంగ్కూయన్లో మాడునెలల చిన్నారి నుంచి రికవరీ అయి డిస్చార్జ్ కాగా మరో చిన్నారి చికిత్స పొందుతోంది. రాజస్థాన్ కు చెందిన రెండునెలల బాలుడు శ్వాసకోశ సమస్యలతో అపూర్వాబాద్లోని ఆసుపత్రిలో చేరితే వైద్యులు హావీఎంపివి పాజిటివ్ గుర్తించారు. గతదాటి డిసెంబరు 26న గుర్తించిన వైరస్ అనుపత్ర అలక్షణంగా ప్రకటించినది అపూర్వాబాద్ మున్సిపల్ వైద్యాధికారి బాబ్బీ సోలంకీ తెలిపారు. ప్రస్తుతం ఐసోలేషన్లో ఉందినట్లు తెలిపారు. అయితే ప్రజలు ఎలాంటి అందోకాన చెందాల్సిన పనిలేదని అటు కర్ణాటక వైద్యశాఖలో మంత్రి దేవేగౌండ్ మామూలు, గుజరాత్ అగ్నిమాంత్రి రిషివేట్ వాటిల్లలు ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేసారు. వైరస్ వెలుగుతో వచ్చిన దేశాల్లో ఈ కుటుంబాలు ప్రయాణాలుచేయలేదని తెలిపారు. షూ, జాతశ్వాసకోశ ఇన్ ఫెక్షన్ తరఫులోనే ఉంటాయని చెబుతున్నారు. దగ్గు, జ్వరం, ముక్కుటిబ్బుడగా అనిపించడం శ్వాస తీసుకోవడంలో ఇబ్బంది వంటివికనిపిస్తాయి. వైరస్ తీవ్రత ఎక్కువ ఉంటే బ్రాంకైటిస్, నిమోనయాకు దారితీసింది. వ్యాధిలక్షణాలు వచ్చినచేయకు మూడునుంచి ఆరురోజులు పడుతుందని వైద్యశాఖలో గ్రూపు వెల్లడించింది. చిన్నారులు, వృద్ధులు, బలహీనులైన రోగినరోజులలో కలిగిన వ్యక్తులు ఈవైరస్ బారినపడి అవకాశాలు ఎక్కువ. చైనాలో హ్యూమన్ మెటానిమోవైరస్ (హావీఎంపివి)తోపాటు పలు శ్వాసకోశ వ్యాధులు విజృంభిస్తున్నాయన్న ప్రచారంలో భారత్ అప్రమత్తం అయింది.

వచ్చి.. వెళ్లిన కెటిఆర్

>> ఒక్కరో విచారణకు వెళ్లాలని కెటిఆర్కు చెప్పారు. దీంతో ఒక్కసారిగా ఆగ్రహం చెందిన కెటిఆర్ న్యాయవాది లేకుంటే తాను విచారణకు హాజరుచేసేసని బందోబస్తులో వున్న పోలీసులతో తేల్చి చెప్పడంతో ఒక్కసారిగా ఉద్రిక్త పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. దీంతో ఎసిబి అధికారులు గేటు వద్దకు చేరుకుని కెటిఆర్ను సమదాయంవేయడం స్థానిక పోలీసులతో కలిసి ప్రయత్నించినా ఆయన ఏ నిసింపకోలేదు. ఎసిబి విచారణకు సంబంధించి తాను హైకోర్టులో దాఖలు చేసిన క్యాష్ విటిషన్ పై తీర్పు రిజర్వులో వుందని, ఈ క్రమంలో ఎసిబి అధికారులు విచారణ పేరిట తనను వేధించడం ఏమిటని కెటిఆర్ ప్రశ్నించారు. ఈ సందర్భంగా కెటిఆర్తో పాటు వచ్చిన న్యాయవాది, ఇతర లిగ్గర్ టీం సభ్యులు, ఎసిబి, స్థానిక పోలీసుల వాద ప్రతివాదాల కారణంగా ఎసిబి ప్రధాన కార్యాలయం వద్ద అరంబిలకు పైగా హైబెస్కో నెలకొంది. న్యాయవాది లేకుండా విచారణకు రావాలని ఎసిబి అధికారులు కెటిఆర్ను పలుమార్లు కోరడంతో పాటు ఆయనను నష్టపెట్టుకుంటే విషయంపై తేవారు. ఇది సమయంలో కెటిఆర్ అప్పీలుకు ఒక లెఖన ఎసిబి అధికారులకు అందజేశారు. ఈ లెఖలో ఏమిందంటే...ఎసిబి తనపై ప్రభుత్వ ప్రోక్యుటర్ తప్పదు కేసును నమోదు చేయగా దీనిని తాను సాక్షాత్తులో నవాలే చేశామని తెలిపారు. తన నుంచి ఎసిబి ఏ డిఫారాలు పొన్నాయి ఈ కార రేసుకు సంబంధించి కెటిఆర్ వీలవాలని కోరండి, అయితే ఎసిబి వర్తమా కావాలే అడగలేదని తెలిపారు. కెటిఆర్ తెలిపారు. హైకోర్టులో తాను దాఖలు చేసిన క్యాష్ విటిషన్పై విచారణ ముగియలేదని, ఈ సందర్భంలో తనకు మరంత గడువు ఇచ్చి విషయాన్ని ఎసిబి పరిశీలించాలని కెటిఆర్ కోరారు. దీని తరువాత కెటిఆర్ తన న్యాయవాదితో పాటు లిగ్గర్ బృందం సభ్యులతో కలిసి వెళ్లిపోయారు.

వారం - వర్షం
 తేది : 07-01-2025, మంగళవారం
 శ్రీ క్రోడీ వామ సంవత్సరం, మార్గశరణం, దక్షిణాశ్రయం, శామంత భూషణం, శుక్రవర్ణం, అష్టమి సా. 4.27 రేవతి సా.5.49
 వర్షం : మ.12.42-2.13
 దు.ఉ.9.01-9.46,
 2) రా.10.22-11.07
 రామాకాలం - మ.8.00-4.30

వార్తాఫలం
 మేషం : మీరు క్రొత్తగా మొదలు పెట్టిన వ్యాపారాన్ని వృద్ధిలోకి తీసుకురావడానికి కృషి ముప్పురం చేస్తారు.
 వృషభం : దూరప్రాంతాల్లో సున్న వృత్తుల నుండి విలువైన వస్తువులు, బహుమతులు అందుతాయి.
 మిథునం : ఎదురైనా తాము చేసిన దిన్నిపాటి సహాయాలను భూతద్దంలో చూపి గౌరవం చెబుతారు.

కర్కాటకం : మితిమీరిన మంచికనం పనికిరాదని అనుభవపూర్వకంగా తెలుసుకుంటారు.
 సింహం : చేపట్టిన పనులలో అంతటా ఎదురుకాకం. సాంకేతిక విద్యలపై అనేక విచారణలు చేస్తారు.
 కన్య : వాహనాలు, స్థలాలు కొనుగోలులు రుత్నాలు ఫలితం. ఆరోగ్య సమస్యలు చికాకు పనిస్తాయి.

తుల : దూరపు బంధువుల నుంచి అందిన సహకారం కొంత ఉరట కలిగిస్తుంది.

వృశ్చికం : నిరాశ, నిస్సహాయ మధ్యకాలం వెళ్ళిపోతారు. దిన్నిపాటి మిత్రుల నుండి సాయం పొందుతారు.

ధనుస్సు : రోదరుల, సన్నిహితులతో అవగాహన విరోధాలు ఏర్పడవచ్చు. జాగ్రత్త అవసరం.

మకరం : ఉపరోజులలో వివాహాలు, అధ్యులు సాధించాలని ఉప్పొంగుతారు.

కంభం : స్వయం కృతావధానమును సరిదిద్దుకు ప్రయత్నాలు చేయమని సన్నిహితుల నుండి మందలించుట ఎదురవుతుంది.

మీనం : సూతం పట్టాలను కొనుగోలు చేస్తారు. శ్రావణంతో వరదయాలు ఏర్పడతాయి.
 - కృషి మొదలు చేస్తూ, కలి, హైదరాబాద్

రాష్ట్రంలో మొత్తం ఓటర్లు 3,35,27,925

>> 1,66,41,489 మంది, మహిళా ఓటర్లు 1,68,67,735 మంది, ధర్మశిల్పం ఓటర్లు 2,829 మంది ఉన్నారు. వీరిలో 18 సంవత్సరాల నుండిన యువ ఓటర్లు 5,45,026 మంది, 85 ఏళ్లు దాటిన సీనియర్ ఓటర్లు 2,22,091 మంది, ఎన్ఆర్ఐ ఓటర్లు 3,591 మంది ఉన్నారు. దివ్యాంగ ఓటర్లు 5,26,993 మంది ఉన్నారు. రంగాండ్ల జిల్లా శిరిలింగంపల్లిలో అత్యధికంగా 7,65,982 మంది, అతి తక్కువగా భద్రాచలంలో 1,54,134 మంది ఓటర్లు ఉన్నారు. సవరించిన ఓటర్ జాబితా వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి.

హైకోర్టు విచారణలో ఇడి ఎదురుకు నేడు రాలేనన్న కెటిఆర్

>> ఎదురు హాజరయ్యేందుకు తనకు గడువు కావాలని ఆయన కోరారు. కాగా ఫార్ములా ఈ కార రేసుకు సంబంధించి ఎసిబిలో పాటు ఉండి వేరు వేరుగా నిరూపించడం తెలిపారు. దీనిపై ఎసిబి మొదట కేసు నమోదు చేయగా ఎసిబి కేసు ఆధారంగా కడీ మరో కేసు నమోదు చేయడం విడితమే. కడీ కేసు మసినిచ్చే చందం, ఘనా నక్షత్రం కౌన్సిలర్ తుతోంది. ఎసిబి విచారణ ఉపైపు కొనసాగుతుండగానే కడీ అధికారులు కేసులో నిందితులగా వున్న హావీఎంపివి విచారణ అధికారి బిఎల్ఎన్ రెడ్డితో పాటు సీనియర్ ఐఎఎస్ అధికారి అర్జున్ కుమార్లకు తమకు సంబంధించి ఎసిబి నమోదు చేసిన కేసును క్యాష్ చేయాలని కెటిఆర్ దాఖలు చేసిన క్యాష్ విటిషన్పై మంగళవారం హైకోర్టు తీర్పు వెలువరించనుంది. దీనిపై అటు కెటిఆర్ ఇటు ప్రభుత్వం తరఫున వాదనలు ముందుడంలో హైకోర్టు తీర్పును రి జర్నీ చేసింది.

ప్రసంగించకుండానే అసంజ్ఞనుంచి గవర్నర్ వాకౌట్!

తమిళనాడులో పెరుగుతున్న గవర్నర్ వర్సెస్ స్టాలిన్ సర్కార్ అంతరాలు

చెన్నై, జనవరి 6: తమిళనాడు అసెంబ్లీలో ఉద్రిక్త వాతావరణం నెలకొంది. సభ్యులు తీరుపై గవర్నర్ ఆగ్రహంతో వాకౌట్ చేశారు. ఉభయ సభలనుద్దేశించి అసెంబ్లీలో గవర్నర్ ఆర్ఎస్ రవి ప్రసంగించకుండానే సభనుంచి వెళ్లిపోయారు. కొత్త సంవత్సరంలో తొలిసారి జరిగిన అసెంబ్లీ సమావేశాలనుద్దేశించి గవర్నర్ ఉభయ సభలనుద్దేశించి ప్రసంగించాల్సి ఉంది. జాతీయ గీతాన్ని అవమానించారని, రాజ్యాంగాన్ని కింద పరిచారని పేర్కొంటూ గవర్నర్ అసెంబ్లీనుంచి వెళ్లిపోయారు. సమావేశాలు ఉదయం 9.29 గంటలకు ప్రారంభం కావాల్సి ఉంది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆధికార గీతాన్ని అలపించాల్సి ఉంది. వెనువెంటనే కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు సభ వెల్డర్లోకి వచ్చి ఈ అంశాన్ని లేవనెత్తారు. ఆది క్రమంలో ఎంపిఎంకె ఎమ్మెల్యేలు కూడా సభలోకి దూకుతున్న నిరసన నినాదాలు చేశారు. అంతే కాకుండా బ్యాడ్జిలు చేతపట్టుకుని నిరసన తెలిపారు. ఈ క్రమంలో గవర్నర్ స్పందిస్తూ సభలో తనకు ఎలాంటి వినిపించదలలేదని, ఈ కారణంతో జక్కడ తానుండటం అనవసరమని పేర్కొంటూ అసెంబ్లీ నుంచి 9.32 గంటలకి వెళ్లిపోయారు. గవర్నర్ వెళ్లిపోయిన తర్వాత స్పీకర్ ఎం ఆప్యాయ గవర్నర్ ప్రసంగం



తమిళ వెర్సెస్ చదివి వినిపించారు. వాస్తవానికి ఈ ప్రసంగాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వమే రూపొందించింది. ఆ తర్వాత సభనుంచి ఎంపిఎంకె ఎమ్మెల్యేలు మొత్తం ఒకేసారి వెళ్లిపోయారు. బిజెపి, పిఎంకె, కాంగ్రెస్ సభ్యులు కూడా వెళ్లారు అంటూ వాకౌట్ వాళ్లను చేశారు. భారత రాజ్యాంగం, మన జాతీయ గీతం మరేసారి అవమానించే గురయ్యాయని జాతీయ గీతాన్ని గౌరవించడం అనేది ప్రభుత్వ కర్తవ్యమని రాజ్యాంగాన్ని సైతం గౌరవించాల్సిందని రాజీవ్ భట్ ప్రకటన విడుదలచేసింది. గవర్నర్ వచ్చిన

వస్తోంది. అయితే ఈ సంఘటన గవర్నర్, తమిళనాడు ప్రభుత్వానికి మధ్య ఉన్న అంతరాలను మరింతగా పెంచిందిని పార్టీల నాయకులు పేర్కొంటున్నారు. స్పీకర్ ఆప్యాయ గవర్నర్ ప్రసంగాన్ని చదివిన తర్వాత జలపనభల మంత్రి దురైమొరుగన్ కొన్ని అంశాలను సభలో వివరించారు. కొన్ని రాష్ట్రాల్లో అయితే గవర్నర్ ప్రసంగం కూడా ఉండవచ్చు అయినా తాము గవర్నర్ సాంప్రదాయాన్ని కొనసాగించామని అన్నారు. 2023 జనవరి 9నాటి సంఘటనలను దురైమొరుగన్ గుర్తుచేస్తూ గవర్నర్ ఆమోదించిన ప్రసంగంనుంచి కాకుండా కొన్ని భాగాలను చదవకుండా ప్రసంగించారని గుర్తుచేశారు. ఈ ఏడాది కూడా గవర్నర్ ప్రసంగించకుండానే సభనుంచి వెళ్లిపోయారని గుర్తుచేశారు. గవర్నర్ చర్యలను మంత్రి దురైమొరుగన్ ఖండించారు. గత ఏడాది పూర్తి వివరణ ఇచ్చిన తర్వాత కూడా గవర్నర్ మళ్లీ అలా అంశాన్ని ప్రస్తావిస్తూ ప్రసంగించేయకుండా నిరాకరించాలని అన్నారు. కేవలం గవర్నర్ ఆమోదించిన ప్రసంగాన్ని మాత్రమే సభలో చదివేలా తీర్మానాలంటూ సభలో దురైమొరుగన్ తీర్మానాన్ని కూడా ప్రవేశపెట్టారు. ఈ తీర్మానం మూజువాటికి ఓటుతో ఆమోదం పొందింది.

పిల్లల్ని హత్యచేసి దంపతుల ఆత్మహత్య బెంగళూరులో ఐటి భార్యభర్తల విషాద ఉదంతం



బెంగళూరు, జనవరి 6: ఐటి హత్యలో పనిచేస్తున్న సాఫ్ట్వేర్ ఇంజనీర్ దంపతులు తమ ఇద్దరు పిల్లలను చంపి ఆ తర్వాత వారు సైతం ఆత్మహత్యచేసుకున్న దారుణ సంఘటన నగరంలో వెలుగులోకి వచ్చింది. సమాజవనగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఈ సంఘటన జరిగింది. 38 ఏళ్ల అనూప్ సాఫ్ట్వేర్ నిపుణుడుగా పనిచేస్తున్నారు. యువకి చెందిన అనూప్ తన 35 ఏళ్ల రాజీ ఇద్దరు పిల్లలు అనుష్కను, స్రీయానుతో బెంగళూరులోనే ఉంటున్నారు. ఎంజనీరింగ్ ఏమీకానీ మొత్తం కుటుంబం ఆంతరించిపోయినట్లు తెలుస్తోంది. ఇంటికి వచ్చే

పనిమనిషి ఈ ఉదంతంపూని పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చింది. వారి పెద్దకుమార్తె అనుష్కను దివ్యాంగురాలు కావడంతో వారికి ప్రత్యేక అవసరాలు తీర్చాల్సి వస్తోంది. ఒక ట్రైబ్యూలు కంపెనీలో అనూప్ సాఫ్ట్వేర్ కన్సల్టెంట్ గా పనిచేస్తున్నాడు. శనివారం రాత్రి వరకూ అన్ని పరిస్థితులు సజావుగానే ఉన్నాయని, దంపతులిద్దరూ సంతోషంగానే ఉన్నారని పనిమనిషి చెప్పింది. ఆత్మహత్యలు రెండూ కూడా సోమవారం ఉదయం ఇంటి పనిలోనే వచ్చిన పనిమనిషి తలుపులు తట్టినా స్పందన రాకపోవడంతో పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చింది. కుమార్తె పరిస్థితికి వారు తీవ్ర ఆందోళన మానసిక తత్వడికి గురయి ఈ సందర్భానికి వచ్చారని భావిస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. ముందు వారి పిల్లలకు విషం ఇచ్చి ఆ తర్వాత వారిద్దరూ కూడా ఉదయం అయి ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ కుటుంబానికి ముగ్గురు పనిమనుషులున్నారు. అనూప్ వారిని సోమవారం ఉదయాన్నే రావాలని కూడా కోరారు. పాడిచేరీకి వెళ్లాలని త్వరగా రావాలని చెప్పినట్లు సమాచారం. సిబ్బందికి వారి ప్రయాణంకోసం ప్యాసింజ్ కూడా చేశారు.

ముగ్గురిలో ఇద్దరిని వంటకోసం ఏర్పాటు చేసుకోగా మరొకరిని పిల్లల బాగోగులకోసం నియమించారు. ప్రతి ఒక్కరికీ 15వేల వంతున జీతాలు చెల్లిస్తున్నారు. వారి కుటుంబం ఆర్థిక బాధలు కూడా లేవు. గత ఏడాది ఆగస్టులో కూడా ఇలాంటి సంఘటనే జరిగింది. 31 ఏళ్ల సాఫ్ట్వేర్ ఇంజనీర్ తన భార్యను ఇద్దరు కుమార్తెలను చంపివేసి తాను సైతం ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డారు. కడగడి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఈ ఘటన జరిగింది. మృతిచెందిన బెక్కెని మీర్జాను విజయంగా గుర్తించారు. ఆతడు ఆంధ్రప్రదేశ్ నుంచి వచ్చాడు. తన భార్య హైవాహితినీ ఇద్దరు పసికందులను చంపి తాను ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇదే బెంగళూరులో మరొక 24 ఏళ్ల బెక్కెని ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. హీలియం గ్యాస్ ను పీల్చి ఆత్మహత్యచేసుకున్నట్లు తెలిసింది. ఎక్కువగా బెంగళూరు ఐటి హత్యలోనే ఈ ఆత్మహత్యలు వెలుగులోకి వస్తున్నాయి. మానసిక ఒత్తిడి, ఆర్థికబాధలు కొంత అయిన తర్వాత, ఉద్రిక్తమైన నిర్ణయాల్లో ఆత్మహత్యలు చేసుకుంటున్నట్లు పోలీసులు భావిస్తున్నారు.

ప్రశాంత్ కిశోర్ దీక్ష భగ్గుం

అంబాలిన్లో తరలింపిన పోలీసులు బెయిల్ బాండ్ తీరనింపించిన పీకే 14రోజులు జ్యుడిషియల్ కస్టడీకి తరలింపు పాటూ జనవరి 6: బీహార్ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ పరీక్షను రద్దుచేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ జనీసు రాజ్ వాణ్ని వ్యవస్థాపకమం ప్రశాంత్ కిశోర్ అమరణ నిరాశరదీక్షను పోలీసులు భగ్గుంచేశారు. ఆయన్ను సోమవారం తెల్లవారుజామున నాలుగు గంటలకు పాటూ పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. అయితే పాటూలోని గాంధీ మైదానంనుంచి పీకేను బలవంతంగా అంబాలిన్లోకి ఎక్కించి ఎంపియ్యకు తరలింపారు. కాగా డిక్షాభిరం నుంచి ప్రశాంత్ కిశోర్ నిరాశరదీక్ష స్థలంనుంచి వెళ్లడంకు నిరాశరం చదవడం బలవంతంగా తరలిస్తుండగా ఆతని మద్దతుదారులు అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేశారు. వారు వందేమాతరం నినాదాలు చేస్తుండగానే ప్రశాంత్ కిశోర్ ను పాటూ పోలీసులు నిరాశరారు. అంతకుముందు ప్రశాంత్ కిశోర్ సహా ఆతని 150 మంది మద్దతుదారులపై పాటూ పోలీసులు ఎన్ఎం అరెస్టు చేశారు. చట్టవిరుద్ధమైన ఆందోళనగా చెప్పారు. పాటూ పూర్వీక ఆడిశాల ప్రకారం గర్భానిభాగ్లోని నిర్దేశిత స్థలంలో కాకుండా వేరే ప్రదేశంలో ధర్మాను అనుమతింపకుండానే తేల్చివేసింది. కానీ ప్రశాంత్ కిశోర్ గాంధీ మైదానంలో నిరసనకు దిగడంతో అరెస్టు చేయాలని ఆడిశాలు జారీచేసింది. పాటూ రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ కు ప్రశాంత్ కిశోర్ ను తరలింపారు. ఆక్రమించిన ఏర్పాట్లకు ఆయన్ను ఓపిక జ్యుడిషియల్ మేజిస్ట్రేట్ ముందు హాజరుపరిచారు. కిశోర్ కు బెయిల్ మంజూరుచేసిన



మేజిస్ట్రేట్ మళ్లీ ఇలాంటివి పునరావృతం కాకూడదని హెచ్చరించారు. అంతేకాకుండా 25 వేల రూపాయలు పూచీకత్తు సమర్పించాలని ఆడిశాలిచ్చారు. అయితే ప్రశాంత్ కిశోర్ బెయిల్ బాండ్ ను తీరనింపించారు. దీనితో ఆయన్ను 14 రోజులు జ్యుడిషియల్ కస్టడీకి తరలింపారు. న్యాయమూర్తి ఆడిశాలతో పాటూ పోలీసులు కిశోర్ ను నగరంలోని బ్యారక్ సెంట్రల్ జైలుకు తరలింపారు. కాగా డిసెంబరు 13న డిపిఎస్ నిర్దేశించిన ప్రతిబింబం పోలీసరక్షణ రద్దు చేయాలని డిమాండ్ తో ఆభ్యర్థులు గత 20 రోజులుగా ఆందోళన చేస్తున్నారు. వారికి మద్దతుగా జనసేనా ఓపిక పీకే జనవరి 2వ తేదీ నుంచి అమరణ దీక్షచేపట్టారు. నిషేధిత ఉత్తర్యులను ప్రశాంత్ కిశోర్ ఉద్దగించారని ఆయనపై పోలీసులు కేసులు నమోదుచేశారు. పదేపదే అలాంటి ముందస్తు అనుమతులు లేకుండా ప్రారంభించారని ఆధికారులు వెల్లడించారు. అలాగే కోర్టు వద్ద మీడియాతో మాట్లాడుతూ



ముస్సీలలో ముఖ్యమంత్రి

సతీసమేతంగా పర్యటన! డెహ్రాడూన్, జనవరి 6: పర్యాటకరాష్ట్రంగా భాసిల్లుతున్న ఉత్తరాఖండ్ లో వివిధ ప్రాంతాలనుంచి వస్తున్న పర్యాటకులకు అందుతున్న సౌకర్యాల గురించి ముఖ్యమంత్రి వారికి అనుగుణంగా పనితీరు తీర్చిదిద్దే లక్ష్యంతో ఉత్తరాఖండ్ ముఖ్యమంత్రి పుష్కర్ సింగ్ ధామి స్వయంగా రంగంలోకి దిగారు. ఇందుకోసం సకుటుంబం పరివారంగా ఆయన ఉత్తరాఖండ్ లోని ముస్సీలోని అనేక ప్రాంతాలను పర్యటించారు. భార్యగీత, కుమారులు దివ్యాంగు, ప్రభాకర్ తో కలిసి ఆయన రూరించిన వద్దకు కాలినడకన వెళ్లి మెత్తపరిస్థితులను పరిశీలించారు. శ్రేణిస్థాయి పరిస్థితులు తెలుసుకోవడం ముందు మనకు ఎంతో అవసరమని అందువల్లనే పర్యాటకులు, పాదచారులకు ఎదురవుతున్న సమస్యలను తెలుసుకునేందుకే తాము ఈ పర్యటన చేస్తున్నట్లు సీఎం ధామి వెల్లడించారు. అంతేకాకుండా సమాచార శాఖ డైరెక్టరజనరల్ బస్సీ దరీవారిని కూడా తక్షణ చర్యలుచేపట్టాలని ఆడిశాలిచ్చారు. ప్రకృతిసందర్భాంతం కావడంతో ఉత్తరాఖండ్ కు పర్యాటకుల తాకిడి ఎక్కువగానే ఉంటుంది. ఆక్రమి నివాసితులతోపాటు పర్యాటకుల సమస్యలను కూడా తెలుసుకుని అందుకు అనుగుణంగా చర్యలు చేపట్టాలని ముఖ్యమంత్రి పర్యటన దోహదం చేసిన సమాచార శాఖ డైరెక్టరజనరల్ తెలిపారు. అంతేకాకుండా ముస్సీలో పర్యటనలోనే సీఎం ధామి ఆభ్యుదయ పనులను పర్యటించి సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. నేను పుష్కర్ సింగ్ ధామి అని ఈ రాష్ట్ర ప్రజలకు ముఖ్యమంత్రి పరిచి పర్యటన చేసుకున్నారు. ఈ ప్రకృతి సౌందర్యాలను ముస్సీలో డెహ్రాడూన్ అభివృద్ధి ప్రాధికారం వల్ల తెలుసుకోవాలని ఆడిశాలిచ్చారు. టెక్నోగీ మార్గం కూడా ఆధునికీకరించాలని ఆడిశాలిచ్చారు. ప్రాథమిక సౌకర్యాలను సీటిలో ప్రాంతాలు, ఆహారం, శిశువృద్ధులు, రెస్టారంట్లు వంటివి కూడా ఏర్పాటుచేయాలని డిక్షానాటిని అందు సీకరీంచాలని కోరారు. దేశవిదేశాలనుంచి వచ్చే పర్యాటకులకు అనువైన వాతావరణం కల్పించాలని ఆయన కోరారు.

రాజీనామా దిశగా ట్రూడో! సాంతపాల్లోనే పెరుగుతున్న అసమ్మతి

టోరంటో, జనవరి 6: వెనడ ప్రధాని జస్టిన్ ట్రూడోపై దేశవ్యాప్తంగా ప్రజల్లో వ్యతిరేకత పెరిగిపోవడంతో లిబరల్ పార్టీ అసమ్మతి పెరుగుతోంది. అవకాశాలు గణనీయంగా తగ్గిపోయాయి. దీనితో పార్టీ అధ్యక్షుడవడమికి రాజీనామాచేయాలని జస్టిన్ ట్రూడో భావిస్తున్నారని ఆడిశాలిచ్చారు. తన తర్వాత వచ్చే వ్యతిరేకత కన్న రోడ్డువేపార్టీ నేత ప్యెర్ లెవెంట్ ప్రజాభిప్రాయం సర్వేలో ట్రూడో కంటే చాలా ముందున్న నంగతి తెలిసింది. ఇక పార్టీ పడవకి ట్రూడో తన రాజీనామాను ఎప్పుడు ప్రకటిస్తారో అంచనా వేయాలని తెలియదని లిబరల్ నేతలు చెబుతున్నారు. పార్టీ కాకుండా మిలిటరీ కు ముందే ఈ ప్రకటన రావచ్చన్న బలమైన అంచనాలున్నాయి. అయితే ప్రధాని పడవకి రాజీనామాచేస్తారా లేదా కొత్త నేత ఎంపిక జరిగేవరకూ కొనసాగతారా అనేది స్పష్టం కావడం లేదు. కొందరు నాయకులు కూడా ట్రూడోతో భేది అవుతున్నారు. తాను పార్టీకి రాజీనామా చేయకపోతే ఎంపికే అంటే మిలిటరీలో తనను సాగనంపే అవకాశం ఉందని ఆయన బలంగా నమ్ముతున్నారు.



న్యూఢిల్లీ, జనవరి 6: ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ముఖ్యమంత్రి అతిథి నియోజకవర్గం కల్యాణ్ నుంచి పోటీచేస్తున్న బిజెపి అభ్యర్థి రమేష్ బిదూరి చేసిన వ్యాఖ్యలపై ఆ ముఖ్యమంత్రి అతిథి మొదలైనా కన్నీటి వర్షం కురిపించారు. అజిత్ సింగ్ రాజీనామా ఏర్పాటుకు ఉన్నాయో తెలుస్తోంది. గవడవీ పదిట్లగా ఎంపిగా కొనసాగిన రమేష్ కల్యాణ్ నియోజకవర్గానికి ఏం చేసాడో చెప్పాలని ఆమె డిమాండ్ చేశారు. ఆయన చేపట్టిన పనులను చూపించి ఓట్లు అడగాలని నా తండ్రిని దూషించి ఓట్లు లబ్ధిపొందాలనుకోవడం భ్రమ మాత్రమేనన్నారు. రమేష్ బిదూరి తన ప్రచారంలో అతిథి తన ఇంటిపేరును మర్చిపోవడం అతిథి తన మార్గం మార్చుకుందని ఎద్దేవా చేశారు. కొంతకాలం తర్వాత తన ఇంటిపేరును అతిథి పదులుకున్నారు. ఈ మర్చినా తన ఇంటిపేరును సింగ్ గా మార్చుకుని ఆ తర్వాత మళ్లీ మార్చుకుందని అన్నారు. కేజ్రీవోల్ అయితే కాంగ్రెస్ తో వైకే ప్రసక్తిలేదని తన పిల్లలమీద ప్రమాణం చేశాడని, మరోపక్క మర్చినా తండ్రి లను మార్చిస్తోందని, గతంలో ఆమె మర్చినా ఉందని, ఇప్పుడు ఆమె సింగ్ అయిందని ఇదే వారి వ్యక్తిత్వం అని రమేష్ బిదూరి విమర్శలు చేశారు. అంతేకాకుండా అతిథి మర్చినా కుటుం

బిదూరి వ్యాఖ్యలపై కన్నీరు పెట్టిన సిఎం అతిథి

బం అప్పలీరుకు విధించిన మరణశిక్షపై క్షమాభిక్ష ప్రసాదించాలని పిటిషన్ చేసారని, అనేక మంది భారతీయ సైనికులు మృతికి కారణమైన ఉగ్రవాదికి క్షమాభిక్ష పెట్టాలని కోరిన వ్యక్తులకుటుంబ ప్రతినిధి నేడు ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నారన్నారు. ఢిల్లీ ప్రజలు ఇప్పుడు ఎవరికి ఓటు వేయాలో వారి నిర్ణయంకొనాలన్నారు. ఇప్పుటికి కాంగ్రెస్ ఎంపి ప్రయోగం గాంధీపై వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేశారు. తనను గెలిపిస్తే నియోజకవర్గంలో లోడ్లను ప్రయోగం గాంధీ బుగ్గల మెరిపిస్తానని చెప్పారు. అంతేకాకుండా తానుచేసిన వ్యాఖ్యలను సమర్పించకుండా గతంలో లాలూప్రసాద్ యూవ్ హేమమాలినీ నుద్దేశించి చేయలేదా అంటూ ఎదురు ప్రశ్నలు వేశారు. ఎవరైనా తన వ్యాఖ్యలకు నొచ్చుకుని ఉంటే విచారం వ్యక్తం చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. రమేష్ బిదూరి వ్యాఖ్యలకు నిరసనగా సోమవారం యువజన కాంగ్రెస్ కార్యక్రమం పెద్ద సంఖ్యలో బిదూరి నివాసం వద్దకు చేరి నిరసన ప్రదర్శన చేశారు. బిదూరి నేమేమిట్టే నల్లలు రంగును పోశారు. పుకార్లతో పెద్ద పెట్టున నిరసన నినాదాలు చేశారు. గతంలో బిఎస్ పి ఎంపి దానిష్ అలిపినా ఇదే విధంగా ముఖ్యమంత్రి చేసి వివాదాస్పదం చేశారు. ఒక పార్లమెంటు సభ్యుడికి ఈ వైఖరి తగదని అన్నీ పార్టీలనుంచి భారీ విమర్శలు వచ్చాయి.

తూర్పు సముద్రంలోకి ఉత్తర కొరియా క్షిపణుల ప్రయోగం

సియోల్, జనవరి 6: ఉభయ కొరియా దేశాల మధ్య కొనసాగుతున్న ఉద్రిక్తతలో వారి మధ్య వచ్చగడ్డే వేస్తే భగ్గుమంటుంది. దీనికి తోడు ఉత్తర కొరియా అధినేత కిమ్ జోంగ్ ఉన్ తన చర్యలతో దక్షిణ కొరియాను కవ్వించారు. ప్రస్తుతం దక్షిణ కొరియాలో రాజీయంగా దరగాళం నెలకొన్న విషయం తెలిసింది. ఈ సేవ ధ్యంలో ఆక్రమి పరిస్థితులు తెలుసుకోవడానికి అమెరికా విదేశాంగ మంత్రి అంటోనీ బ్లింకెన్ దక్షిణ కొరియాలో పర్యటిస్తున్నారు. ఈ సమయంలో ఉత్తర కొరియా తూర్పు సముద్రంలోకి బాలిస్టిక్ క్షిపణులు ప్రయోగించినట్లు దక్షిణ కొరియా పేర్కొంది.



సమయంలో క్షిపణి ప్రయోగాలు జరగడం గమనార్హం. ఈ ప్రయోగాలను జపాన్ కూడా ప్రతిపదించింది. ఉభయ కొరియా దేశాల మధ్య ఎన్నో యేళ్లగా ఉద్రిక్తతలు కొనసాగుతున్నాయి. గతేడాది బాలిస్టిక్ క్షిపణుల ప్రయోగం, పరుగుగా పాంగాంగ్ క్షిపణి పరీక్షలు చేయడం, చెత్త బెల్గాన్లు రెండం వంటి కిమ్ కవిష్టంపై చర్యలనుంచి బం కొరియా దేశాల మధ్య సంబంధాలు పూర్తిగా దిగజారాయి.

బంగాదేశ్ మాజీ పిఎం హసీనాపై రెండో అరెస్టు వారెంట్



ధాకా, జనవరి 6: బంగాదేశ్ మాజీ ప్రధాని షేక్ హసీనాపై అంబార్షేషన్ ల్ క్రైమ్స్ ట్రిబ్యూనల్ (ఐసీటి) సోమవారం మరో వారెంట్ జారీ చేసింది. ఆమోతిపాటు మరో 12 మంది సేద్యం కూడా దీనిలో చేర్చింది. దేశంలో పలువురి అరెస్టులు, హత్యలకు సంబంధించి ఈ వారెంట్ జారీ అయింది. వారిని కోర్టు ఎదుట ప్రవేశపెట్టాలని షిఫైలవరి 12వ తేదీ వరకు గడువు ఉంది. హసీనా రక్షణ సలహాదారు మేజర్ వర్మాకులకు మంజూరుచేయవేసివీధింగా ముస్లిం డెహ్రాడూన్ అభివృద్ధి ప్రాధికారం వల్ల తెలుసుకోవాలని ఆడిశాలిచ్చారు. టెక్నోగీ మార్గం కూడా ఆధునికీకరించాలని ఆడిశాలిచ్చారు. ప్రాథమిక సౌకర్యాలను సీటిలో ప్రాంతాలు, ఆహారం, శిశువృద్ధులు, రెస్టారంట్లు వంటివి కూడా ఏర్పాటుచేయాలని డిక్షానాటిని అందు సీకరీంచాలని కోరారు. దేశవిదేశాలనుంచి వచ్చే పర్యాటకులకు అనువైన వాతావరణం కల్పించాలని ఆయన కోరారు.

టెలికమ్యూనికేషన్ మానిటరింగ్ సెంటర్ డిజి జియాపుల్ అహ్మద్ వీరిలో ఉన్నారు. హసీనా భారతీయ వెళ్లిపోయిన నాటి నుంచి ఆమెపై జారీ అయిన రెండో వారెంట్ ఇది. తాజాగా వారెంట్ జారీ చేసిన ఐసీటి తర్వాత ఇంటర్నెట్ సాయం కూడా కోరింది. హసీనాపై తొలి వారెంట్ గతేడాది అక్టోబరులో జారీ అయింది. దీనిలో ఆమోతిపాటు 45 మందిని నిందితులుగా చేర్చారు. నాడు నవంబరు 18 నాటికి తమ ఎదుట హాజరుపర్చాలని ఆడిశాలు జారీ చేశారు. కానీ, అవి అమలు కాలేదు. విద్యార్థి ఉద్యమం ముగిసిన తర్వాత కొత్తగా ఏర్పడిన ఉద్యోగ ప్రభుత్వం ఓ హామీ ఇచ్చింది. ఉద్యోగంలో ఆందోళనకారుల ప్రాణాలు తీసిన వారిని ఇంటర్నెషనల్ క్రైమ్స్ ట్రిబ్యూనల్ ఎదుట హాజరుపర్చుస్తామని పేర్కొంది. హసీనా దేశం వీడిన తర్వాత హింస చెలరేగడంతో బంగాదేశ్ దాదాపు 230 మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారు. జూలై మధ్యలో విద్యార్థి ఉద్యమం ప్రారంభం నుంచి చూస్తూ దాదాపు 600 మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారు.

ఇతర దేశాల రాజకీయాల్లో ఎలాన్ మస్కీ జోక్యం నార్వే ప్రధానమంత్రి జోనాస్ తీవ్ర ఆక్షేపణ

ఓస్లో, జనవరి 6: ప్రపంచ కుబేరుడు ఎలాన్ మస్కీ వివిధ దేశాల రాజకీయాల గురించి తన అభిప్రాయాలు తెలియజేస్తుంటారు. ఇటీవల జరిగిన అమెరికా ఎన్నికల్లో డానాల్డ్ ట్రంప్ అయితో కీలక పాత్ర పోషించారు. తాజాగా ట్రిటన్ రాజకీయాలపై వ్యక్తి సారించారు. ఈ నేపథ్యంలో నార్వే ప్రధాని జోనాస్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ప్రపంచ కుబేరుడు, ఎన్టీ అధినేత ఎలాన్ మస్కీ అమెరికా బయటి దేశాల రాజకీయాల్లో జోక్యం చేసుకోవడం ఆందోళన కలిగిస్తోంది. తన సామాజిక మాధ్యమాన్ని విస్తృతంగా వినియోగించుకునే సౌలభ్యం మస్కీ కు ఉంది. ఆయన దగ్గర ఆర్థిక వనరుల భారీ స్థాయిలో ఉన్నాయి. అలాంటి వ్యక్తి ఇతర దేశాల అంతర్గత విషయాల్లో జోక్యం చేసుకోవడం మంచి పరిణామం కాదు అని తీవ్ర ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. నార్వే రాజకీయాల్లో మస్కీ జోక్యం చేసుకునే పరిస్థితి ఉండే. అన్ని వర్గాలకు చెందిన నాయకులంతా కలిసికట్టుగా ఆయన ప్రయత్నాలకు దూరంగా ఉండాలన్నారు.



ఇటీవల కాలంలో మస్కీ ట్రిటన్ రాజకీయాల గురించి ఎక్కువగా స్పందిస్తున్నారు. ఆక్రమి ప్రభుత్వంపై విమర్శలు గుప్పిస్తూ విషకం రిఫామ్ యొక్క మద్దతు తెలుపుతున్నారు. ఆ పార్టీకి భాగంగా విరాళం ఇచ్చే యోచనలో ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. అయితే ఆ పార్టీ నేతగా ఎవరు ఉండాలో కూడా తాజాగా మస్కీ పోస్టు పెట్టారు. రిఫామ్ యొక్క నడిపించే సామర్థ్యం లేనందున నైజర్ ఫరేజ్ ఆ పదవి నుంచి దిగి పోవాలని, జైలులో ఉన్న ట్రిటన్ ఆందోళన కారులు టామీ రాబిన్సన్ తాను మద్దతు ఇస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

పాక్ లో బెలూచిస్తాన్ లిబరేషన్ ఆర్మీ ఆత్మాహుతి దాడి 47 మంది మృతి



బెలూచిస్తాన్, జనవరి 6: పాకిస్తాన్ సైన్యంపై బలవంత లిబరేషన్ ఆర్మీ భారీ ఆత్మాహుతి దాడికి పాల్పడింది. ఈ ఘటనలో సుమారు 47 మంది మృతిచెందినట్లు ప్రకటించింది. మరో 30 మంది తీవ్రంగా గాయ

పడినట్లు వెల్లడించింది. ఇప్పటికే ఈ దాడికి సంబంధించిన విడియోలు, చిత్రాలు ఇంటర్నెట్ వైరల్ అయ్యాయి. బలవంత లిబరేషన్ ఆర్మీ తుర్కీ వద్ద నుంచి పాకిస్తాన్ కన్యాయు దివ్యత్వలోని మాజీ ట్రిగ్ డెవిస్ ఆత్మాహుతి దాడికి సంబంధించినట్లు ప్రకటించింది. బిఎస్ పీ ప్రతినిధి జైనాద్ బోలవ్ మాట్లాడుతూ బెలూచీ పరిధి తుర్కీ కి 8 కిలోమీటర్ల దూరంలో సాయంత్రం 5.45 గంటలకు ఈ దాడి జరిగిందని వెల్లడించారు. అందు బస్సు లతోపాటు ఏడు సైనిక వాహనాలతో వస్తున్న కన్యాయు దాడిచేసినట్లు జైనాద్ వెల్లడించారు. ఈ వాహనాలు కరాచీ నుంచి తుర్కీలోని ప్రాంటియర్ కోర్ ప్రధాన కార్యాలయానికి వెళుతున్నాయని చెప్పారు. సైన్యంలోని వివిధ విభాగాలయిన ఎంబె 309, ఎఫ్ సి 117, ఎఫ్ సి ఎన్ జెయం ఎఫ్ సి 326 ఎంకె, ఎఫ్ సి 81 ఎఫ్ సి



బిఆర్ఎస్కు రూ.41 కోట్లు విరాళం ఇచ్చిన గ్రీన్కో కంపెనీ

దేశవర్తక ఎమ్మెల్యే మధుసూదన్రెడ్డి

హైదరాబాద్, జనవరి 6. ప్రభాతవార్త: ఫార్చ్యూన్-ఈ రేస్ స్పాన్సర్ కంపెనీ గ్రీన్ కో ఆఫ్ కంపెనీ 41 కోట్లు ఎలక్ట్రోలీక్ బాండ్ల రూపంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి విరాళంగా ఇచ్చింది దేశవర్తక ఎమ్మెల్యే జి.మధుసూదన్రెడ్డి ఆరోపించారు. సోమవారం సిఎల్పిలో ఆయన విలేజ్ లో మాట్లాడుతూ దోపిడి ని కట్టుకున్నకోవడం కోసం రైతు భరోసాపైనే కేటీఆర్ తప్పుడు ప్రచారం చేసు న్నదని ఆయన ఆరోపించారు. కేటీఆర్ అనే కేడే, 420 అని ఆయన ముఖ్యమంత్రి పదవికి కేసీఆర్ ను మర్యాద ఇవ్వకూడా మాట్లాడుతున్నారని అన్నారు. కేటీఆర్ కు రైతులపై ప్రేమలేదు, ఫార్చ్యూన్ ఇచ్చే సువిచారణను పక్క దోప పట్టించేందుకు రైతు ధర్మాలకు బీఆర్ఎస్ పిలుపునిచ్చిందని ఆయన విమర్శించారు. రాష్ట్రాన్ని పదేళ్లు ఆర్థికంగా నాశనం చేశారు. రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితి బాగా లేకపోవడంతోనే రూ.12వేల కోట్ల భరోసా కింద ఇస్తు న్నామని తెలిపారు. రైతుబీడీ కావడంతోనే రైతులు రేపంతోరెడ్డి అండగా నిలబడి ఆయనను ముఖ్యమంత్రి చేసుకున్నారని అన్నారు. రేపంతోరెడ్డి అన్న దాత, కేసీఆర్ అన్నదాత అని సూత్రీకరించారు. ఎన్నికలలో ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చుకున్నామని రైతు సంక్షేమానికి మేం రూ.54వేల కోట్లు ఖర్చు చేసినం, రుణమాఫీకి 21వేల కోట్లు ఖర్చుచేసినం రైతుబీమాకు పంటల బీమాకు సంక్షేమ పథకాల జారీతాను ఖర్చు చేసిన దబ్బల గణాం కాలతో ఎమ్మెల్యే మధుసూదన్రెడ్డి వివరించారు.

లింగ వివక్ష నిర్మూలనపై మహిళా భద్రతా విభాగం వినూత్న ప్రచారం

పాఠశాల విద్యార్థులతో కలిసి ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు

హైదరాబాద్, జనవరి 6. ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలో లింగ వివక్షను రూపుమాపేందుకు మహిళా భద్రతా విభాగం (డబ్ల్యుఎన్డబ్ల్యు) వినూత్న ప్రచారం చేబట్టింది. దీనికి సంబంధించిన వారే పోస్టర్లను సోమవారం నాడు డబ్ల్యుఎన్డబ్ల్యు డిజి శిఖా గోయల్ విడుదల చేశారు. ఉప్పల్, నాగోల్, రామంజనేశ్వర్ లో గల ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులతో కలిసి దీనికి సంబంధించిన ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా శిఖా గోయల్ మాట్లాడుతూ లింగ వివక్షను సమాులంగా రూపుమాపాలని తెలిపారు.

ఈ విషయంలో పాఠశాల విద్యార్థుల్లో మరింత వైతన్యం తెచ్చేందుకు డబ్ల్యుఎన్డబ్ల్యు తమ వంతు కృషి చేస్తుందని ఆమె తెలిపారు. డబ్ల్యుఎన్డబ్ల్యు చేస్తున్న కార్యక్రమాలకు అన్నివర్గాల నుంచి ఆదరణ లభిస్తోందని ఆమె వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్వచ్ఛంద సంస్థ ప్రతినిధులు స్థిత పార్టీ, కొముది నాగరాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంబేద్కర్ ను అవమానించిన కేంద్రమంత్రి అమిత్ షా మాల సంఘాల జెంపి చైర్మన్ చెన్నయ్ బిజెపి కార్యాలయాలను ముట్టడించిన నేతలు



హైదరాబాద్, జనవరి 6. ప్రభాతవార్త: భారత రాజ్యాంగ నిర్మాతను కేంద్ర మంత్రి అమిత్ షా పార్లమెంటు సాక్షిగా అంబేద్కర్ ను అవమానం చేశారని, మంత్రి పార్లమెంటు సభ్యునిగా కొనసాగి నైతిక అర్హత లేదని తక్షణమే మంత్రి పదవి నుంచి వైదొలగాలని మాల సంఘాల జెంపి చైర్మన్ జి చెన్నయ్య డిమాండ్ చేశారు. కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా పార్లమెంట్ లో బాణాసాహెబ్ దాకర్ అంబేద్కర్ ను అవమానించిన తీరుకు నిరసనగా మాల సంఘాల జెంపి బిలువలపై రాష్ట్రవ్యాప్త బిజెపి కార్యాలయాల ముట్టడిలో భాగంగా సోమవారం నాంపల్లిలోని బిజెపి రాష్ట్ర కార్యాలయాన్ని మాల సంఘాల జెంపి చైర్మన్ జి చెన్నయ్య నాయకత్వంలో పెట్టే ఎత్తున మాల సంఘాల నాయకులు కార్యకర్తలు ర్యాలీగా వెళ్లి ముట్టడించేందుకు ప్రయత్నించారు. ఈ సందర్భంగా పోలీసులు వారిని అడ్డుకొని అరెస్టు చేశారు. ఈ సందర్భంగా చెన్నయ్య మీడియా ప్రతినిధులతో మాట్లాడుతూ అమిత్ షా క్రమావళి చెప్పే వరకు బిజెపిపై అంబేద్కర్ వాదుల పోరాటం కొనసాగుతుందన్నారు. బిజెపి అంబేద్కర్ ను రాజ్యాంగాన్ని వ్యతిరేకిస్తుంటే కొందరు అంబేద్కర్ ను అవమానించే ప్రయత్నం చేసినారని సంతకం గుర్తుకుంటున్నారని వారి గొంతులు మూగబోయాయి ఎందుకని ఆయన ప్రశ్నించారు.



ప్రసంగిస్తున్న కల్లగిరి కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఎం.వి.రమణ

కల్లగిరి కార్మికుల హామీల అమలు కోసం 20న నిరసనలకు పిలుపు

వృత్తి పెన్షన్ రూ.4 వేలు, ఎక్స్ గ్రేషియా రూ.10 వేలకు పెంచాలి

కల్లగిరి కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఎం.వి.రమణ

హైదరాబాద్ (చిక్కవల్లి). జనవరి 6. ప్రభాతవార్త: ఎన్నికలకు ముందు కాంగ్రెస్ పార్టీ కల్లగిరి కార్మికులకు ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయాలని పెద్దఎత్తున ఆందోళన చేయాలని నిర్ణయించినట్లు కల్లగిరి కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఎం.వి.రమణ అన్నారు. ఇందులో భాగంగా ఈ ఈనెల 20 వ తేదీన రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అన్ని జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయాల ముందు ధర్నాలు, నిరసనలు చేయాలని సోమవారం బాగ్ లింగంపల్లి సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో సమితి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సమావేశం ఎం.వి.రమణ ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వృత్తిలో ప్రమాదాలు నివారించడానికి ప్రభుత్వం అందిస్తున్న కాటమయ్య రక్షణ కమిషన్ పదవేల మందికి ఇచ్చారని మిగతా వృత్తి చేసే వారందరికీ ఇవ్వాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ప్రమాదం జరిగిన వారికి ఎక్స్ గ్రేషియా నెల రోజుల లోపు ఇస్తామని చెప్పి సంవత్సరమైనప్పటికీ ఇప్పటికీ పీటీసీ వెంటనే ఇవ్వాలన్నారు. నెక్స్ డేలోనే సీరా కేఫ్ ను టూడి కార్పొరేషన్ హామీ అప్పగించాలని, సందనలోని సీరా ప్రాజెక్టు పనులు వెంటనే పూర్తి చేసి ప్రారంభించాలని వారు ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఏజెన్సీ ఏరియాలోని సాఫ్ట్ వేరు పునరుద్ధరించి వారికి కూడా సంక్షేమ పథకాలు వర్తింప చేయాలన్నారు. రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బెల్లకోడం వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ జీవితం సంఘం ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర సదస్సు నిర్వహించి 22 డిమాండ్లను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్లాలని వాటిని వెంటనే పరిష్కరించాలన్నారు. వృత్తిలో ప్రమాదం జరిగిన వారికి టూడి కార్పొరేషన్ నుండి ఇచ్చే ఆర్థిక సహాయం నిలిపివేసారని వాటిని కొనసాగించాలని అన్నారు. వృత్తి పెన్షన్ 4 వేలకు, ఎక్స్ గ్రేషియా 10 వేలకు పెంచాలని, ద్వైతక పాపాలను ఇస్తామన్న ఎన్నికల హామీని అమలు చేయాలన్నారు. లేనివరకునే ఈనెల 20న రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నిరసనలు చేస్తామని అన్నారు.

బిజెపి, కాంగ్రెస్ లకు సైతం గ్రీన్ కో ఎన్నికల బాండ్లు

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, జనవరి 6: తెలంగాణలో ఫార్చ్యూన్ ఈ-రేస్ కేసులో మరో ట్రిప్లె నెలకొంది. ఈ కేసుకు సంబంధించిన నవంబరు విషయాలను తెలంగాణ సర్కార్ బయటపెట్టింది. ఇందులో క్విడ్ ప్రోకో జరిగినట్లుగా ప్రభుత్వం ఆరోపించింది. బీఆర్ఎస్ కు రూ.41 కోట్లను ఎన్నికల బాండ్ల రూపంలో గ్రీన్ కో సంస్థ ముట్టజెప్పినట్లు వెల్లడించింది. గ్రీన్ కో కంపెనీ ద్వారా బీఆర్ఎస్ పార్టీకి కోట్ల రూపాయల లబ్ధి చేకూరినట్లు వెల్లడించింది. బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఎన్నికల బాండ్ల రూపంలో రూ.41 కోట్లను గ్రీన్ కో కంపెనీ చెల్లించిందని, గ్రీన్ కో, దాని

అనుబంధ సంస్థలు బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఎన్నికల బాండ్ల రూపంలో చందాలు ఇచ్చినట్లు సమాచారం. రేసుకు సంబంధించిన చర్యలు మొదలయినప్పటి నుంచే ఎన్నికల బాండ్లను గ్రీన్ కో సంస్థ కొనుగోలు చేసినట్లు వెల్లడించింది. గ్రీన్ కో 2022లో ఎన్నికల బాండ్లు ఇచ్చిందని, 2022, 8 ఏప్రిల్ నుంచి అక్టోబర్ 10 మధ్య బాండ్లను

కొనుగోలు చేసినట్లు సమాచారం. కాగా, గ్రీన్ కో సంస్థ ద్వారా బీఆర్ఎస్ పార్టీకి రూ. కోట్ల లబ్ధి చేకూరినట్లు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసిన వ్యాఖ్యలపై బీఆర్ఎస్ చర్యల్లో ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ స్పందించారు. గ్రీన్ కో 2022లో ఎన్నికల బాండ్లు ఇచ్చిందని, 2023లో ఫార్చ్యూన్ ఈ రేసు జరిగిందని అన్నారు..

ఎన్ఎస్ఎ ఉద్యోగుల సమ్మె విరమణ

ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టితో అసోసియేషన్ నేతల చర్చలు.. సమ్మె విరమణ తాత్కాలికమే

హైదరాబాద్, జనవరి 6. ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలో గత 28 రోజులగా సమ్మె చేస్తున్న సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులు, సిబ్బంది సమ్మెను విరమించారు. సోమవారం ఉప ముఖ్య మంత్రి బట్టి విజ్ఞాన మార్గంలో సమగ్ర శిక్షా ఉద్యోగులతో అసోసియేషన్ నేతలు జరిపిన చర్చలు సఫలం కావడంతో సమ్మెను తాత్కాలికంగా వాయిదా వేస్తున్నట్లు ఎన్ఎస్ఎ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు యాదగిరి తెలిపారు. సోమవారం ప్లానింగ్ బోర్డ్ వైస్ చైర్మన్ చిన్నారెడ్డి, ఎమ్మెల్యే ప్రాఫెసర్

కోడండరాం, టీటీఆర్ ప్రెసిడెంట్ ఎలూరి శ్రీనివాస్ రావు ఆధ్వర్యంలో ఉప ముఖ్యమంత్రి ముఖ్య భట్టి విజ్ఞాన మార్గంలో సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల సంఘం నేతలతో వారి సమస్యలపై చర్చలు జరిపారు. వారి సమస్యల్లో పే స్కెల్ అమలు గురించి కేటీఆర్ సభ కమిటీ అతి తొందరలోనే నిర్ణయం తీసుకుంటుందని భట్టి ఉద్యోగులకు హామీ ఇచ్చారు. దాంతోపాటు మిగిలిన అంశాల వెంటనే విద్యాశాఖ ముఖ్యకార్యదర్శి, ఎన్ఎస్ఎ స్టేట్ ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ కి వంపి అమోదయోగ్యం

సంక్షేమ విద్యార్థుల స్కాలర్ షిప్ దరఖాస్తు గడువు మార్చి 31 వరకు పెంపు

హైదరాబాద్, జనవరి 6. ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలో ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ, ఇటీసీ, దివ్యాంగ విద్యార్థుల ఉపకార వేతనాలు, బోధన రుసుములకు సంబంధించి ఆన్లైన్ దరఖాస్తు గడువు పొడిగిస్తూ సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈ మేరకు దీనికి సంబంధించి సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి ఎన్.శ్రీధర్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. స్కాలర్ షిప్లు, బోధన రుసుములు నిమిత్తం మార్చి 31వ తేదీ వరకూ దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని పేర్కొన్నారు. కాగా 2024-25 విద్యాసంవత్సరానికి సంబంధించి సెప్టెంబరు 1 నుండి డిసెంబరు 31వ తేదీ వరకూ ఈపాస్ వెబ్సైట్లో దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు ప్రభుత్వం అవకాశం ఇచ్చింది. ఈసారి దరఖాస్తులు తక్కువగా వచ్చినట్లు అధికారులు గుర్తించారు. ప్రస్తుత విద్యా సంవత్సరానికి 7,44,060 మంది రెన్యూవల్ విద్యార్థులు ఉంటే, దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు గడువు ముగిసిన నాటికి 4,08,171 మంది మాత్రమే రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్నారు. ప్రభుత్వం అవకాశం ఇచ్చింది. ఈసారి దరఖాస్తు వ్యాప్తంగా 4,83,254 మంది విద్యార్థులు ఉండగా, వారిలోనూ కేవలం 1,39,044 మంది కోతగా దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. దీంతో సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ దరఖాస్తు గడువును మార్చి 31వరకూ పొడిగిస్తూ నిర్ణయం తీసుకుంది.

ఎక్స్ వేదికగా విద్యాకమిషన్ చైర్మన్ ఆకునూరి మురళి కౌంటర్

హైదరాబాద్, జనవరి 6. ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలో విద్యను సర్వనాశనం చేసినట్లు మూడు ముఖ్య మంత్రి కేసీఆర్ నేని తెలంగాణ విద్యా కమిషన్ చైర్మన్ ఆకునూరి మురళి అన్నారు. బీఆర్ఎస్ నేత మాజీ ఐపీఎస్ అరవింద్ ప్రవీణ్ కుమార్ వ్యాఖ్యలపై ఆకునూరి మురళి ఎక్స్ వేదికగా కౌంటర్ ఇచ్చారు. ముఖ్యమంత్రి రేపంతో రెడితో కాదని.. బీఆర్ఎస్ కు విద్యను అప్పగించాంటూ ఆ పార్టీ నాయకుడు, అరవింద్ ప్రవీణ్ కుమార్ చేసిన

విద్యను సర్వనాశనం చేసింది కేసీఆర్!

వ్యాఖ్యలపై ఎక్స్ వేదికగా కౌంటర్ వేశారు. బీఆర్ఎస్ కు విద్యను అప్పజెప్పాలా? విద్యను సర్వ నాశనం చేసినట్లు కేసీఆర్ కాదా? అని మండిపడ్డారు. కేసీఆర్ పాలన సర్వముగమా? మన సీ పాఠ స్టేబ్ల్యుండు చూడు ఒకసారి.. జోకర్ అవుతున్నావు ప్రవీణ్ సీవు. ఆంటూ చురచుకుంటుంటున్నారు. గింతగనం దిగజారుతావు అనుకోలేదని.. ఐపీఎస్ పరువు నిలబెట్టు అని హితవు పలికారు ఆకునూరి మురళి. అధికారుల

కేటీఆర్ వేల కోట్ల అవినీతి కుంభకోణాలు లాఠుర్యతో ఇడి విచారణకు వెళ్లగా.. కవితకు తప్పని జైలు

మహబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్యే యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి అవినీతి కుంభకోణాలు చేయడమే కాకుండా ఫార్చ్యూన్ ఈ రేస్ వ్యవహారంలో రూ. 600 కోట్ల కుంభకోణంలో ఆయనకు కీలకపాత్ర ఉందని మహా బాబీనగర్ ఎమ్మెల్యే యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆరోపించారు. సోమవారం సిఎల్పి కార్యాలయంలో మీడియాతో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతిపక్షంలో కేటీఆర్ ఇమడలేకపోతున్నారని విమర్శించారు. కేటీఆర్ స్వయంప్రకాశిత నేతకాదు, కేటీఆర్ గోల్డెన్ స్టూన్ రాజకీయ నాయకుడు.. ఇతరులపై ఆధారపడి కేటీఆర్ రాజకీయాలు చేస్తున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. ఎసిబి కేసును లొట్టాపీసు కేసు అన్న కేటీఆర్ కు విచారణలో పక్కన లాయర్ ఎందుకు? అని యెన్నం నిలదీశారు. ఫార్చ్యూన్ ఈ రేస్ వ్యవహారంలో అనేక ఉద్దాహరణలు ఉన్నాయని అన్నారు. ఫార్చ్యూన్ అవినీతిపై విచారణ జరిపించాలని హామీకొచ్చి అసెంబ్లీలో చేసిన డిమాండ్ అధారంగానే చర్యలు మొదలు య్యాయని గుర్తుచేశారు. ఇంటిపైన డ్రోన్ ఎగురవేసినవరకు అప్పట్లో రేపంతోరెడ్డిని 14రోజులు జైలు పంపించారని తెలిపారు. సిసిబిలో కేటీఆర్ అనుచరులు ఆక్రమించుకున్న భూములు వెనక్కి ఇస్తున్నారు. కవిత వెంట లాయర్లు విచారణకు ఢిల్లీ వెళ్లగా ఆమె తీహార్ జైలుకు వెళ్లక తప్పలేదని గుర్తుచేశారు. చట్టానికి లోబడి కేటీఆర్ విచారణకు హాజరుకావాలన్నారు.

భారతీయ ప్రమాణాల బ్యూరోతో ఎన్ఐటి వరంగల్ ఎంబియూ

వర్చువల్ గా పాల్గొన్న కేంద్ర వినియోగదారుల శాఖ మంత్రి ప్రహ్లాద్ జోషి

హైదరాబాద్, జనవరి 6. ప్రభాతవార్త: భారతీయ ప్రమాణాల రూపకల్పన, పరిశోధనలో పాఠశాల విద్యార్థులను భాగం చేసేందుకు బ్యూరో ఆఫ్ ఇండియన్ స్టాండర్డ్స్ (బిఐఎస్)తో ఎన్ఐటి వరంగల్ అవగాహన ఒప్పందం చేసుకుంది. సోమవారం బ్యూరో ఆఫ్ ఇండియన్ స్టాండర్డ్స్ 78వ వార్షికోత్సవ వేడుకల్లో భాగంగా ఆన్లైన్ వేదికగా పాల్గొన్న కేంద్ర వినియోగదారుల శాఖ మంత్రి ప్రహ్లాద్ జోషి, వినియోగదారుల మంత్రిత్వ శాఖ కార్యదర్శి నిధి భారత్, బిఐఎస్ డిజి ప్రకాష్ కుమార్ తివారీ సమక్షంలో బిఐఎస్ హైదరాబాద్ శాఖ డైరెక్టర్ పిపి త్రికాంత్, ఎన్ఐటి డైరెక్టర్ ప్రాఫెసర్ విద్యాధర్ సుభాషి ఒప్పందంపై



సంతకాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా బిఐఎస్ డైరెక్టర్ పిపి శ్రీకాంత్ మాట్లాడుతూ.. 78 ఏళ్లుగా భారతీయ ప్రమాణాల రూప కల్పనలో బిఐఎస్ విశేష సేవలందిస్తుంది.. ఐఎన్ఐఐ మార్కు, బంగారు ఆభరణాలకు హాల్మార్కు, ఎలక్ట్రానిక్ ఉత్పత్తులకు రిజిస్ట్రేషన్ మార్కుల ద్వారా వినియోగ దారులకు భరోసా నిస్తోందన్నారు. ప్ర మాణాల గురించి విద్యార్థులకు విస్తృత అవగాహన కల్పించేందుకు, సాంకేతిక పరిశోధనల్లో భాగం చేసేందుకు దేశవ్యాప్తంగా ప్రఖ్యాత విశ్వవిద్యాలయాలతో బిఐఎస్ ఒప్పందం చేసుకుంటుందన్నారు. ఈ ఒప్పందంలో భాగంగా ఎన్ఐటి విద్యార్థులకు



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మార్పీఎస్ అధ్యక్షుడు మండకృష్ణ మాదిగ

యేడాదిలోనే రూ.53వేల కోట్లు ఖర్చు చేశాం

హైదరాబాద్, జనవరి 6. ప్రభాతవార్త: ప్రజా సంక్షేమం కోసం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఒక్కో యేడాదిలోనే 53వేల కోట్లు ఖర్చుచేశామని బీఆర్ఎస్ మాత్రం పదేళ్లలో రూ.85 వేల కోట్లు వ్యయం చేసిందని భువనగిరి ఎంపీ చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. న్యూఢిల్లీలో ఆయన మీడియాతో ఇన్ఫోజ్మిగా మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ నిబద్ధతకు ఇదే నిదర్శనమని బీఆర్ఎస్ ఏడాదికి ఖర్చు చేసింది సగటున రూ. 7 వేల కోట్లు చాలాలేదని ఆయన ఆవహానించారు. బదా బాబులకు, రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులకు లబ్ధి చేకూర్చేందుకే కొందరు గుట్టలకు రైతుబంధు పథకం కింద నగదును బ్యాంకు ఖాతాల్లో వేసి 20 వేల కోట్లు వృధా చేశార అవేదన వెంటాడు. హామీల అమలు చేయలేకపోవడంతో బీఆర్ఎస్ చీకటి జీవోతో కారణమని ఆయన ఆపాదించారు. రాష్ట్రాన్ని ఆర్థికంగా దివాలా తీసేలా కేసీఆర్ 10 ఏళ్ల పాలన సాగిందని ఆయన ఆరోపించారు. తెలంగాణ ప్రజలు బీఆర్ఎస్

బిఆర్ఎస్ పదేళ్లలో వ్యయం చేసింది రూ.85వేల కోట్లు! భువనగిరి ఎంపీ చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి ఇన్ఫోజ్మి

అబద్ధపు ప్రచారాలను గమనించాలని కోరారు. కేంద్రం సాగు చేసే రైతులకు ఎన్నో ఎక రాలు ఉన్న ఇప్పటి 6 వేలు మాత్రమే అని ఆయన దేశవేదించారు. రైతుల పై బీజేపీ నేతలకు ప్రేమ ఉంటే రాష్ట్రంలో అమలు అవుతున్న పథకాలను మాడీని ఒప్పించి దేశమంతా అమలు చేయించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. రాజకీయ నేతలు రాజకీయాల చేసేందుకు చెప్పే ప్రచారాలను సమర్థించడం ప్రజలు వాస్తవాలను గమనించాలని కోరారు. 20 వేల కోట్లు రోడ్లకు, పాదపథ బద్ధ భూములకు, బియ్యం లకు ఎందుకు ఇచ్చారో కేటీఆర్ చెప్పాలి అని నిలదీశారు. ప్రజలే కేటీఆర్ కు గుజాబీల చెప్పారు. పరి వేస్తే ఊరి అని నిబంధనలు పెట్టిన బీఆర్ఎస్ కు రైతులపై మాట్లాడే

వర్గీకరణకు బిసెల మద్దతు కొండంత శక్తి ఎమ్మార్పీఎస్ అధ్యక్షుడు మండకృష్ణ

హైదరాబాద్, జనవరి 6. ప్రభాతవార్త: వర్గీకరణను బిసెల మద్దతు తెలపడం వల్ల తమకు కొండంత శక్తిని ఇస్తుందని ఎమ్మార్పీఎస్ అధ్యక్షులు మండకృష్ణ మాదిగ అన్నారు. ఈమేరకు సోమవారం సోమజిగూడ ప్రెస్ కన్ఫరెన్స్ లో వర్గీకరణకు మద్దతుగా బిసెల కనానేతలు, నిరుద్యోగ కళాకారులు నిర్యహించిన కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. ఎన్నో వర్గీకరణను వ్యతిరేకించే శక్తులపైనే మన పోరాటమని మండకృష్ణ మాదిగ స్పష్టం చేశారు. బీసీ సామాజిక వర్గం అండగా నిలవడం తమకు ఎంతో శక్తిని ఇస్తుందని అన్నారు. ఎన్నో వర్గీకరణ పోరాటం ఎవరికి వ్యతిరేకంగా సాగలేదని కేవలం మాదిగలు మాదిగ ఉప కులాలకు న్యాయం జరగాలనేది తమ లక్ష్యమన్నారు. పోరాడి వర్గీకరణను సాధించుకున్నప్పటికీ అమలు చేయించలేకనే స్థితిలో ఉండడం అవేదన కలిగిస్తుందన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో రాష్ట్రంలో వర్గీకరణ దిశగా జరుగుతున్న పోరాటాన్ని కొందరు తప్పుడు ధోరణితో ప్రచారం చేస్తున్నారని అయినప్పటికీ వర్గీకరణ ను సాధించుకునే వరకు తమ పోరాటం సాగుతుందని స్పష్టం చేశారు. తమ లక్ష్యాలను సాధించుకునేందుకు ఫిబ్రవరి 7న వెయ్యి గొంతుకలు లక్ష దబ్బులు కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని మండకృష్ణ మాదిగ పిలుపునిచ్చారు.

ఆందోళన వద్దు.. మేమున్నాం

ప్రజావాణి ఫిర్యాదుదారులతో హైద్రా కమిషన్ రంగనాథ్ మూడు వారాల్లో సమస్య పరిష్కరిస్తామని హామీ తొలిరోజు ఉదయం 11 నుంచి రాత్రి వరకు సాగిన గ్రీవెన్స్.. మొత్తం 83 ఫిర్యాదుల స్వీకరణ

హైదరాబాద్, జనవరి 6. ప్రభాతవార్త: హైద్రా కార్యాలయంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణి ఫిర్యాదులు వైబ్ల వెల్లాయి. ప్రతి సోమవారం తలపెట్టిన ప్రజా వాణిలో భాగంగా మొదటి రోజు మొత్తం 83 ఫిర్యాదులు అం దాయి. ఉదయం 11 గంటలకు మొదలైన గ్రీవెన్స్ రాత్రి వరకూ సాగింది. కమిషన్ రంగనాథ్ నేరగా ఫిర్యాదులు స్వీకరించారు. మొదటగా కార్యాలయానికి వచ్చిన ఫిర్యాదుదారులకు టోకెన్లు అందజేసి బిజెపీంగ్ రూంలో కూర్చోబెట్టి వరస క్రమంలో ఫిర్యాదులు స్వీకరణ చేపట్టారు. ఒక్కొక్క ఫిర్యాదు దారుడితో సుమారు 5 నుంచి 10 నిమిషాల వరకు కమిషన్ మాట్లాడారు. సమస్య ఏమిటి..? ఏ ప్రాంతానికి చెందింది..? తెలుసుకుని అప్పటికప్పుడే సానిక అధికారులతో మాట్లాడి సమస్యను వివరించి పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవాలని

చేశారు. అలాగే బెటర్ రింగ్ రోడ్డు పరిధి దాటి ఇతర జిల్లాల నుంచి కూడా ఫిర్యాదులు రాగా తమ పరిధిలో లేదని నప్పజెప్పి వెనక్కి పంపించారు. ప్రతి ఫిర్యాదుపై అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో వెళ్లి వారం రోజుల్లో అధికారులకు సంబంధించిన పూర్తి నివేదిక కావాలంటూ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ప్రతి ఫిర్యాదుకు 3 వారాల గడువు. ప్రజావాణిలో ఫిర్యాదు చేసిన ప్రతిఒక్కరికీ 3వారాల గడువు అంతర్గత మీఫిర్యాదుపై స్పందన ఉంటుందంటూ కమిషన్ రంగనాథ్ హామీ ఇచ్చారు. నేరగా హైద్రా అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలిస్తారని తెలిపారు. ఈసందర్భంగా సామాజిక నుంచి ప్రభుత్వ, పోలీసు ఉద్యోగులు, ఆర్మీ అధికారులు, రిటైర్డ్ ఉద్యోగులు, రాజకీయ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు, ప్రజా సంఘాల ప్రతినిధులు ఇలా అన్ని వర్గాల నుంచి ప్రజా కమిషన్ రి ఫిర్యాదులు అందజేశారు. చెరువులు, పారులు, రహదారుల కల్మాపైనే.. ప్రజావాణికి వచ్చిన ఫిర్యాదుల్లో ఎక్కువగా చెరువులు, పారులు, రహదారుల కల్మాపైనే ఉన్నాయి. ప్రజా



ఫిర్యాదుదారులతో మాట్లాడుతున్న హైద్రా కమిషన్ రంగనాథ్

అమ్మేస్తున్నారని.. వరద నీరు వచ్చి చేరే లోతట్టు ప్రాంతంలో వేదవారు ఇల్లు కొనుక్కొని మోసపోతున్నారని.. వెంటనే ఆపాలంటూ ఉప్పల్ నియోజకవర్గం బిలకానగర్ కార్పొరేటర్ భద్ర ప్రవీణ్ ముదిరాజ్ హైద్రా కమిషన్ రంగనాథ్ ఫిర్యాదు చేశారు. మియాపూర్ పరిసర ప్రాంతాల్లోని బిక్కిరాజు, రేగుల కుంటలను సుందరీకరిస్తే అయ్యే చెరువుల్లోకి మురుగు నీటిని వేయకుండానేరగా చందానగరకు చెందిన ప్రజా సంఘాల నాయకులు ఫిర్యాదు చేశారు. అక్కడ ఉన్న గేటిడ్ కమ్యూనిటీకి చెందిన వారు ఎస్టీసీ(సీవర్కేట్ డ్రైవ్ మెంట్ ఫ్లాట్) ద్వారా మురుగును శుభ్రం చేయకుండానేరగా చెరువులోకి వదలేయడంతో రూ. కోట్లు ఖర్చు చేసి కాపాడిన చెరువు మళ్లీ దుర్బంధంగా మారతోందని స్థానికులు ఫిర్యాదు చేశారు.



